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Ⅰ．調査概要

１．調査概要

○調査の目的 人口減少・超高齢社会における政策形成に必要な政策根拠となるデータを得るための

住民意識調査を実施するものである。

○調査対象

（ 対 象 者 ） 合計3,500人 （ ７市町の 各500人）

７市町 ： 川越市、秩父市、本庄市、戸田市、幸手市、小川町、鳩山町

（抽出方法） 選挙人名簿から無作為抽出

○調査時期 平成27年５月中旬～６月中旬

○調査方法 郵送方式

○実施主体 埼 玉 県 ： 企画財政部計画調整課

埼玉大学 ： 社会調査研究センター

○有効回答 ｎ＝２，４６８

○回 収 率 全体平均 ７０．５％

【回収率 一覧表】

○回答者の内訳 別表のとおり

川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市 小川町 鳩山町 計

有効回答数 349 371 350 305 365 374 354 2,468

回収率 69.8% 74.2% 70.0% 61.0% 73.0% 74.8% 70.8% 70.5%
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○回答者の内訳

２．調査結果の見方

○無回答について

グラフ作成に当たっては、無回答は含めていない。

○複数回答における回答割合の算出について

複数回答とした設問については、有効回答数のうち、その選択肢を選んだ回答者の割合を示している。

なお、「３つまで選択」の場合、有効回答数の全員が「３つ」選択していると各選択肢の割合の合計は300％

となるが、実際には、「１つ」や「２つ」しか選択しない回答者もいるため、合計値は300％にならない。

（対象設問） Ｑ９Ａ、Ｑ９Ｂ１、Ｑ９Ｂ２、Ｑ１８

○基準値について

比較分析の参考として、7市町の有効回答を500人分に補正した上で平均値を算出し、これを「基準値」と

して掲載しているものがある。

○加重平均値について

・「そう思う」「どちらでもない」「そう思わない」など段階的評価を求める選択肢がある設問については、

加重平均値を求め、グラフ化をしている。

・加重平均値の求め方

選択肢毎に設けた配点（加重値）に回答者数を乗じ、その合計値を合計回答者数で除したものである。

（例）

・加重平均値をグラフ化した設問とその配点

加重値×回答者数 ÷ 合計回答者数 ＝ 加重平均値

235点 71人 3.3点

市町 年齢 男性 （％） 女性 （％） 無回答 （％） 合　計 （％）

川越市 166 (47.6) 176 (50.4) 7 (2.0) 349 (100.0) 
２０代 21 (12.7) 15 (8.5) 0 (0.0) 36 (10.3) 
３０代 23 (13.9) 31 (17.6) 1 (14.3) 55 (15.8) 
４０代 22 (13.3) 24 (13.6) 0 (0.0) 46 (13.2) 
５０代 22 (13.3) 24 (13.6) 0 (0.0) 46 (13.2) 
６０代 41 (24.7) 42 (23.9) 0 (0.0) 83 (23.8) 
７０代 28 (16.9) 24 (13.6) 0 (0.0) 52 (14.9) 

８０代以上 5 (3.0) 14 (8.0) 1 (14.3) 20 (5.7) 
無回答 4 (2.4) 2 (1.1) 5 (71.4) 11 (3.2) 

秩父市 168 (45.3) 192 (51.8) 11 (3.0) 371 (100.0) 
２０代 9 (5.4) 11 (5.7) 0 (0.0) 20 (5.4) 
３０代 17 (10.1) 18 (9.4) 0 (0.0) 35 (9.4) 
４０代 20 (11.9) 23 (12.0) 1 (9.1) 44 (11.9) 
５０代 36 (21.4) 39 (20.3) 0 (0.0) 75 (20.2) 
６０代 44 (26.2) 42 (21.9) 1 (9.1) 87 (23.5) 
７０代 31 (18.5) 36 (18.8) 0 (0.0) 67 (18.1) 

８０代以上 10 (6.0) 20 (10.4) 0 (0.0) 30 (8.1) 
無回答 1 (0.6) 3 (1.6) 9 (81.8) 13 (3.5) 

本庄市 152 (43.4) 186 (53.1) 12 (3.4) 350 (100.0) 
２０代 10 (6.6) 12 (6.5) 0 (0.0) 22 (6.3) 
３０代 17 (11.2) 22 (11.8) 0 (0.0) 39 (11.1) 
４０代 24 (15.8) 27 (14.5) 0 (0.0) 51 (14.6) 
５０代 31 (20.4) 33 (17.7) 0 (0.0) 64 (18.3) 
６０代 33 (21.7) 43 (23.1) 0 (0.0) 76 (21.7) 
７０代 26 (17.1) 24 (12.9) 1 (8.3) 51 (14.6) 

８０代以上 8 (5.3) 22 (11.8) 0 (0.0) 30 (8.6) 
無回答 3 (2.0) 3 (1.6) 11 (91.7) 17 (4.9) 

戸田市 151 (49.5) 150 (49.2) 4 (1.3) 305 (100.0) 
２０代 12 (7.9) 22 (14.7) 0 (0.0) 34 (11.1) 
３０代 32 (21.2) 22 (14.7) 0 (0.0) 54 (17.7) 
４０代 29 (19.2) 35 (23.3) 0 (0.0) 64 (21.0) 
５０代 29 (19.2) 28 (18.7) 0 (0.0) 57 (18.7) 
６０代 25 (16.6) 23 (15.3) 1 (25.0) 49 (16.1) 
７０代 17 (11.3) 11 (7.3) 0 (0.0) 28 (9.2) 

８０代以上 4 (2.6) 6 (4.0) 0 (0.0) 10 (3.3) 
無回答 3 (2.0) 3 (2.0) 3 (75.0) 9 (3.0) 

幸手市 178 (48.8) 179 (49.0) 8 (2.2) 365 (100.0) 
２０代 12 (6.7) 14 (7.8) 0 (0.0) 26 (7.1) 
３０代 24 (13.5) 22 (12.3) 0 (0.0) 46 (12.6) 
４０代 29 (16.3) 27 (15.1) 0 (0.0) 56 (15.3) 
５０代 18 (10.1) 35 (19.6) 0 (0.0) 53 (14.5) 
６０代 46 (25.8) 38 (21.2) 1 (12.5) 85 (23.3) 
７０代 24 (13.5) 31 (17.3) 0 (0.0) 55 (15.1) 

８０代以上 17 (9.6) 9 (5.0) 1 (12.5) 27 (7.4) 
無回答 8 (4.5) 3 (1.7) 6 (75.0) 17 (4.7) 

小川町 164 (43.9) 202 (54.0) 8 (2.1) 374 (100.0) 
２０代 16 (9.8) 17 (8.4) 0 (0.0) 33 (8.8) 
３０代 16 (9.8) 12 (5.9) 0 (0.0) 28 (7.5) 
４０代 21 (12.8) 24 (11.9) 0 (0.0) 45 (12.0) 
５０代 30 (18.3) 31 (15.3) 0 (0.0) 61 (16.3) 
６０代 39 (23.8) 56 (27.7) 0 (0.0) 95 (25.4) 
７０代 26 (15.9) 42 (20.8) 0 (0.0) 68 (18.2) 

８０代以上 13 (7.9) 18 (8.9) 1 (12.5) 32 (8.6) 
無回答 3 (1.8) 2 (1.0) 7 (87.5) 12 (3.2) 

鳩山町 161 (45.5) 184 (52.0) 9 (2.5) 354 (100.0) 
２０代 7 (4.3) 8 (4.3) 1 (11.1) 16 (4.5) 
３０代 17 (10.6) 17 (9.2) 0 (0.0) 34 (9.6) 
４０代 8 (5.0) 21 (11.4) 0 (0.0) 29 (8.2) 
５０代 22 (13.7) 28 (15.2) 0 (0.0) 50 (14.1) 
６０代 51 (31.7) 60 (32.6) 0 (0.0) 111 (31.4) 
７０代 45 (28.0) 24 (13.0) 0 (0.0) 69 (19.5) 

８０代以上 9 (5.6) 17 (9.2) 0 (0.0) 26 (7.3) 
無回答 2 (1.2) 9 (4.9) 8 (88.9) 19 (5.4) 

合　計 1140 (46.2) 1269 (51.4) 59 (2.4) 2468 (100.0) 
２０代 87 (7.6) 99 (7.8) 1 (1.7) 187 (7.6) 
３０代 146 (12.8) 144 (11.3) 1 (1.7) 291 (11.8) 
４０代 153 (13.4) 181 (14.3) 1 (1.7) 335 (13.6) 
５０代 188 (16.5) 218 (17.2) 0 (0.0) 406 (16.5) 
６０代 279 (24.5) 304 (24.0) 3 (5.1) 586 (23.7) 
７０代 197 (17.3) 192 (15.1) 1 (1.7) 390 (15.8) 

８０代以上 66 (5.8) 106 (8.4) 3 (5.1) 175 (7.1) 
無回答 24 (2.1) 25 (2.0) 49 (83.1) 98 (4.0) 

5点 4点 3点 2点 1点 ノーカウント

Ｑ６Ａ～Ｋ １．そう思う ２．少しはそう思う ３．どちらでもない
４．あまりそう思わ
ない

５．そう思わない 無回答

Ｑ７Ａ １．仕事
２．どちらかといえ
ば仕事

３．どちらでもない
４．どちらかといえ
ば余暇

５．余暇 無回答

Ｑ７Ｂ
１．物質的な豊か
さ

２．どちらかといえば

物質的な豊かさ
３．どちらでもない

４．どちらかといえば

精神的な豊かさ

５．精神的な豊か
さ

無回答

Ｑ７Ｃ １．仕事
２．どちらかといえ
ば仕事

３．どちらでもない
４．どちらかといえ
ば子育て

５．子育て 無回答

Ｑ７Ｄ １．都会暮らし
２．どちらかといえ
ば都会暮らし

３．どちらでもない
４．どちらかといえ
ば田舎暮らし

５．田舎暮らし 無回答

Ｑ７Ｅ １．日本人だけ
２．どちらかといえ
ば日本人だけ

３．どちらでもない
４．どちらかといえ

ば外国人も一緒
５．外国人も一緒 無回答

Ｑ７Ｆ １．男性
２．どちらかといえ
ば男性

３．どちらでもない
４．どちらかといえ
ば女性

５．女性 無回答

Ｑ７Ｇ １．活気
２．どちらかといえ
ば活気

３．どちらでもない
４．どちらかといえ
ば落ち着き

５．落ち着き 無回答

Ｑ７Ｈ １．片働き
２．どちらかといえ
ば片働き

３．どちらでもない
４．どちらかといえ
ば共働き

５．共働き 無回答

Ｑ７Ｉ １．プライバシー
２．どちらかといえ
ばプライバシー

３．どちらでもない
４．どちらかといえ
ば親密さ

５．親密さ 無回答

2



Ⅱ．調査結果について
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Ｑ９．あなたは、いまの場所に住み続けたいですか。

いまの場所に住み続けたい その他
ほかの場所に

転居したい

住み続けるか転居

するか迷っている

【Ｑ９】いまの場所に住み続けたいか（居住意向）

○７市町全体では、定住意向者の割合は約７割、転居意向者の割合は３割弱となっている。

○ 地域別にみると、定住意向者と転居意向者の割合には、市町により差がある。

〔定住意向者〕 秩父市で約８割 戸田市で約６割

〔転居意向者〕 秩父市で２割弱 戸田市で約３割

１．居住に関する意識等について
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【Ｑ９Ｂ３】ほかの場所に移り住む場合、いま住んでいる市町の中か、それ以外がよいか。

○転居意向者に対し、「ほかの場所に移り住む場合、今住んでいる市町の中か、それ以外がよいか。」を

質問したところ、「今住んでいる市町の中」を希望する割合は２～３割で、「今住んでいる市や町以外」を

希望する割合は７～８割であった。

○鳩山町で「今住んでいる市や町以外」を希望する割合が約９割と、７市町の中で最も高かった。
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Ｑ９Ｂ３．ほかの場所に移り住む場合、どちらに転居したいと思いますか。

あなたのお気持ちに近いほうに１つマルを付けてください。

いま住んでいる市や町のなか いま住んでいる市や町 以外

いまの場所に住み続けたい

その他 転居を考えるが、今の市町以外を希望

転居を考えるが、今と同じ市町の中を希望 転居を考えるが、希望先は無回答

【Ｑ９】 （％） 【Ｑ９Ｂ３】 （％）

定住意向

有効回答
今の場所に

住み続けた

い

住み続けるか

転居するか

迷っている

他の場所に

転居したい

その他
今住んでいる

市や町の中

今住んでいる

市や町以外
（無回答）

川越市 344 69 .2 15.1 11.0 4 .7 5 .8 17.2 3.2
秩父市 367 79 .6 7.9 9.0 3 .5 4 .1 10.9 1.9
本庄市 345 71 .0 11.3 11.0 6 .7 4 .3 16.5 1.4
戸田市 300 62 .3 17.0 13.3 7 .3 6 .7 19.7 4.0
幸手市 361 65 .1 17.2 12.5 5 .3 4 .4 21.6 3.6
小川町 371 71 .2 13.5 11.1 4 .3 3 .2 19.4 1.9
鳩山町 350 68 .6 15.7 12.3 3 .4 1 .1 23.1 3.7

転居意向 転居する場合の転居希望先

転居希望先の内訳

【Ｑ９Ｂ３】で得た「転居する場合の転居希望先（今と同じ市町の中、あるいは、今と同じ市町以

外）の回答数を、【Ｑ９】の転居意向者の回答に置き換えて、回答者全体の居住意向と転居する

場合の希望先を整理すると・・・

○ 転居意向者の中には、今住んでいる市町の中で転居を希望している場合もみられ、

市町により差がある。
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【Ｑ９Ａ】住み続けたい理由

○「購入した持ち家がある」と「住み慣れている」ことは、秩父市を除く６市町で上位３位に位置している。

○「親や親戚が近い（または同居）」は、本庄市の１位から戸田市の５位まで各市町で順位に差はある

ものの３割弱から４割となっている。

○「自然環境がよい」は、鳩山町が突出して高く、小川町と秩父市が続く。割合をみると、小川町や

鳩山町は秩父市よりも自然に対しての評価が高い。

○「交通の便がよい」は、戸田市においては突出した割合で１位となっているものの、他６市町では

順位が低い。

○「生まれ育ったところ」は地域差が見られる。秩父市や本庄市、小川町が高い。

○上位３位の理由により、地域の傾向を分類すると、

「持ち家」「住み慣れている」「親や親戚が近い」 → 川越市、本庄市、幸手市

「住み慣れている」「親や親戚が近い」「自然環境がよい」 → 秩父市

「自然環境がよい」「住み慣れている」「持ち家」 → 小川町、鳩山町

「交通の便がよい」「住み慣れている」「持ち家」 → 戸田市
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親や親戚が近くにいる（又は同居）住み慣れている

Ｑ９Ａ．「いまの場所に住み続けたい」と思う理由 （３つまで選択）
（％）

いまの場所に住み続けたい理由 （各市町トップ３）

【凡 例】 親や親戚が近い（または同居）

住み慣れている

購入した持ち家がある

自然環境がよい

交通の便がよい

※複数回答の設問のため、有効回答数のうち、その選択肢を選んだ回答者の割合を示している。

そのため、割合の合計は100%にならない。

１位
14．購入した

持ち家がある 39.7
18．住み慣れ

ている 43.4
１．親や親戚

が近くにいる

(または同居 )
40.3

４．交通の便

がよい 42.5
14．購入した

持ち家がある 40.4
８．自然環境

がよい 42.8
８．自然環境

がよい 58.3

２位
18．住み慣れ

ている 38.4
１．親や親戚

が近い(または

同居 )
40.7

18．住み慣れ

ている 35.8
18．住み慣れ

ている 36.6
18．住み慣れ

ている 40.4
18．住み慣れ

ている 36.7
14．購入した

持ち家がある 47.5

３位
１．親や親戚

が近い(または

同居 )
36.3

８．自然環境

がよい 37.2
14．購入した

持ち家がある 33.7
14．購入した

持ち家がある 34.9
１．親や親戚

が近い(または

同居 )
38.7

14．購入した

持ち家がある 36.0
18．住み慣れ

ている 39.6

４位
２．知人や友

人が近くにい

る
23.6

16．生まれ

育ったところ 32.8
16．生まれ

育ったところ 27.6
５．ふだんの

買い物が便利 28.5
２．知人や友

人が近くにい

る
28.9

１．親や親戚

が近い(または

同居 )
34.8

１．親や親戚

が近い(または

同居 )
33.3

５位
５．ふだんの

買い物が便利 20.3
14．購入した

持ち家がある 30.0
２．知人や友

人が近くにい

る
27.2

１．親や親戚

が近い(または

同居 )
27.4

５．ふだんの

買い物が便利 20.4
16．生まれ

育ったところ 25.0
２．知人や友

人が近くにい

る
20.0

６位
４．交通の便

がよい
17.7

２．知人や友

人が近くにい

る
26.2

８．自然環境

がよい
18.9

２．知人や友

人が近くにい

る
24.2

16．生まれ

育ったところ
19.6

２．知人や友

人が近くにい

る
21.6

10．治安がよ

い
12.1

７位
16．生まれ

育ったところ 15.6
３．職場や学

校が近い 10.0
４．交通の便

がよい 13.6
３．職場や学

校が近い 14.5
８．自然環境

がよい 14.0
３．職場や学

校が近い 9.1
16．生まれ

育ったところ 11.7

８位
８．自然環境

がよい 13.5
７．近所の雰

囲気がよい 9.0
５．ふだんの

買い物が便利 13.6
16．生まれ

育ったところ 10.2
４．交通の便

がよい 9.8
７．近所の雰

囲気がよい 9.1
７．近所の雰

囲気がよい 9.2

９位
３．職場や学

校が近い 11.4
５．ふだんの

買い物が便利 7.9
３．職場や学

校が近い 9.9
７．近所の雰

囲気がよい 9.7
３．職場や学

校が近い 8.5
10．治安がよ

い 7.6
19．転居する

費用がない 7.1

１０位
７．近所の雰

囲気がよい 8.4
10．治安がよ

い 6.2
10．治安がよ

い 9.9
13．行政サー

ビス がよい 7.0
19．転居する

費用がない 5.1
19．転居する

費用がない 6.8 ９．防災によい 6.3

１１位
17．老人に

なっても暮らし

やすい
8.0

19．転居する

費用がない 5.9 ９．防災によい 7.8
19．転居する

費用がない 7.0
10．治安がよ

い 4.7
17．老人に

なっても暮らし

やすい
6.4

３．職場や学

校が近い 5.0

１２位
10．治安がよ

い 5.5
17．老人に

なっても暮らし

やすい
4.5

７．近所の雰

囲気がよい 5.8
８．自然環境

がよい 6.5
15．賃貸料が

安い 4.7
11．医療施設

が充実してい

る
5.7

５．ふだんの

買い物が便利 2.5

１３位
12．歴史や文

化がある 5.1 ９．防災によい 4.1
17．老人に

なっても暮らし

やすい
5.8

11．医療施設

が充実してい

る
6.5

７．近所の雰

囲気がよい 3.8
５．ふだんの

買い物が便利 5.3
11．医療施設

が充実してい

る
2.5

１４位
19．転居する

費用がない 5.1
12．歴史や文

化がある 4.1
19．転居する

費用がない 5.3
10．治安がよ

い 4.8
17．老人に

なっても暮らし

やすい
2.6

４．交通の便

がよい 4.9
13．行政サー

ビス がよい 2.1

１５位
11．医療施設

が充実してい

る
4.6

４．交通の便

がよい 2.1
11．医療施設

が充実してい

る
1.2

17．老人に

なっても暮らし

やすい
3.8 ９．防災によい 2.1 ９．防災によい 2.3

17．老人に

なっても暮らし

やすい
1.7

１６位 ９．防災によい 3.4
15．賃貸料が

安い 0.7
15．賃貸料が

安い 1.2
15．賃貸料が

安い 2.2
11．医療施設

が充実してい

る
2.1

13．行政サー

ビス がよい 1.9
４．交通の便

がよい 0.8

１７位
15．賃貸料が

安い 2.5
11．医療施設

が充実してい

る
0.3

６．飲食・娯

楽・おしゃれに

便利
0.4

６．飲食・娯

楽・おしゃれに

便利
0.5

13．行政サー

ビス がよい 0.9
15．賃貸料が

安い 1.1
６．飲食・娯

楽・おしゃれに

便利
0.4

１８位
６．飲食・娯

楽・おしゃれに

便利
1.7

６．飲食・娯

楽・おしゃれに

便利
0.0

12．歴史や文

化がある 0.4 ９．防災によい 0.0
６．飲食・娯

楽・おしゃれに

便利
0.4

６．飲食・娯

楽・おしゃれに

便利
0.8

12．歴史や文

化がある 0.4

１９位
13．行政サー

ビス がよい 0.4
13．行政サー

ビス がよい 0.0
13．行政サー

ビス がよい 0.4
12．歴史や文

化がある 0.0
12．歴史や文

化がある 0.0
12．歴史や文

化がある 0.0
15．賃貸料が

安い 0.0

(参考) 20．その他 3.4 20．その他 1.7 20．その他 3.7 20．その他 4.3 20．その他 5.1 20．その他 3.8 20．その他 1.3

回答者数 237 290 243 186 235 264 240

鳩山町川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市 小川町

5



【Ｑ９Ｂ１】転居するか迷っている又は転居したい理由

○ 転居意向者が選ぶ転居理由は、地域により特徴があらわれている。

○鳩山町、小川町： 各年代で「交通の便が悪い」の割合が高く、高齢層では「老後の生活には

向かない」の割合が高い。

○幸手市、秩父市： 各年代で「交通の便が悪い」「医療施設が不十分」の割合が高い。

○戸田市、川越市： 年代により構成割合は異なるが「親や知人が近くにいない」の割合が他の

市町に比べて高い。

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由 （３つまで選択）

転居するか迷っている又は転居したい理由 （「交通の便が悪い」の割合が高い順に並び替え）

※複数回答の設問のため、有効回答数のうち、その選択肢を選んだ回答者の割合を示している。

そのため、割合の合計は100%にならない。

67.7

51.7

35.9

33.9

20.9

19.1

18.7

36.6

34.8

24.3

15.3

24.2

18.0

21.3

24.7

12.4

28.2

28.8

4.4

9.0

21.3

28.0

22.5

12.6

15.3

8.8

9.0

6.7

6.5

20.2

11.7

18.6

6.6

10.1

10.7

3.2

10.1

10.7

13.6

23.1

12.4

13.3

1.1

1.1

2.9

1.7

17.6

6.7

4.0

19.4

13.5

15.5

15.3

11.0

20.2

8.0

5.4

5.6

5.8

1.7

5.5

6.7

10.7

11.8

19.1

13.6

18.6

9.9

11.2

14.7

18.3

23.6

17.5

16.9

29.7

36.0

13.3

6.5

15.7

12.6

6.8

3.3

4.5

12.0

22.6

31.5

42.7

44.1

65.9

55.1

60.0

0 50 100 150 200 250 300

鳩山町

小川町

幸手市

秩父市

戸田市

川越市

本庄市

（％）

（ｎ= 89）

（ｎ= 91）

（ｎ=59）

（ｎ=103）

（ｎ=89）

（ｎ= 93）

（ｎ= 75）

行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない

１位
１．親や親戚
が近くにいな
い

23.6
４．交通の便
が悪い

33.9
11．医療施設
が不十分

21.3
17．老後の生
活には向かな
い

24.2
４．交通の便
が悪い

35.9
４．交通の便
が悪い

51.7
４．交通の便
が悪い

67.7

２位
３．職場や学
校が遠い

20.2
11．医療施設
が不十分

28.8
17．老後の生
活には向かな
い

21.3
１．親や親戚
が近くにいな
い

23.1
11．医療施設
が不十分

28.2
17．老後の生
活には向かな
い

34.8
17．老後の生
活には向かな
い

36.6

３位
４．交通の便
が悪い

19.1
６．飲食・娯
楽・おしゃれ
に不便

18.6
４．交通の便
が悪い

18.7
14．今の住ま
いが持ち家で
ない

23.1
17．老後の生
活には向かな
い

24.3
５．ふだんの
買い物が不
便

22.5
５．ふだんの
買い物が不
便

28.0

４位
17．老後の生
活には向かな
い

18.0
７．近所の雰
囲気が合わ
ない

18.6
６．飲食・娯
楽・おしゃれ
に不便

14.7
４．交通の便
が悪い

20.9
３．職場や学
校が遠い

15.5
７．近所の雰
囲気が合わ
ない

20.2
11．医療施設
が不十分

24.7

５位
16．生まれ
育ったところ
でない

15.7
３．職場や学
校が遠い

15.3
14．今の住ま
いが持ち家で
ない

13.3
15．賃貸料が
高い

17.6
６．飲食・娯
楽・おしゃれ
に不便

13.6
６．飲食・娯
楽・おしゃれ
に不便

19.1
３．職場や学
校が遠い

19.4

６位
２．知人や友
人が近くにい
ない

12.4
５．ふだんの
買い物が不
便

15.3
13．行政サー
ビスが悪い

12.0
16．生まれ
育ったところ
でない

15.4
５．ふだんの
買い物が不
便

12.6
13．行政サー
ビスが悪い

15.7
６．飲食・娯
楽・おしゃれ
に不便

11.8

７位
８．自然環境
が悪い

12.4
17．老後の生
活には向かな
い

15.3
７．近所の雰
囲気が合わ
ない

10.7
８．自然環境
が悪い

12.1
13．行政サー
ビスが悪い

12.6
３．職場や学
校が遠い

13.5
１．親や親戚
が近くにいな
い

10.8

８位
14．今の住ま
いが持ち家で
ない

12.4
14．今の住ま
いが持ち家で
ない

13.6
16．生まれ
育ったところ
でない

10.7
３．職場や学
校が遠い

11.0
７．近所の雰
囲気が合わ
ない

11.7
２．知人や友
人が近くにい
ない

12.4
２．知人や友
人が近くにい
ない

7.5

９位
６．飲食・娯
楽・おしゃれ
に不便

11.2
１．親や親戚
が近くにいな
い

11.9
18．結婚や就
職で出ていく

10.7
６．飲食・娯
楽・おしゃれ
に不便

9.9
８．自然環境
が悪い

11.7
11．医療施設
が不十分

12.4
７．近所の雰
囲気が合わ
ない

6.5

１０位
７．近所の雰
囲気が合わ
ない

10.1
16．生まれ
育ったところ
でない

8.5
１．親や親戚
が近くにいな
い

9.3
５．ふだんの
買い物が不
便

8.8
14．今の住ま
いが持ち家で
ない

10.7
１．親や親戚
が近くにいな
い

11.2
13．行政サー
ビスが悪い

6.5

１１位
５．ふだんの
買い物が不
便

9.0
13．行政サー
ビスが悪い

6.8
８．自然環境
が悪い

9.3
２．知人や友
人が近くにい
ない

6.6
１．親や親戚
が近くにいな
い

9.7
14．今の住ま
いが持ち家で
ない

10.1
18．結婚や就
職で出ていく

5.4

１２位
11．医療施設
が不十分

9.0
２．知人や友
人が近くにい
ない

5.1
３．職場や学
校が遠い

8.0
７．近所の雰
囲気が合わ
ない

6.6
16．生まれ
育ったところ
でない

8.7
16．生まれ
育ったところ
でない

7.9
14．今の住ま
いが持ち家で
ない

3.2

１３位
15．賃貸料が
高い

6.7
９．防災に不
安

5.1
５．ふだんの
買い物が不
便

6.7
９．防災に不
安

6.6
２．知人や友
人が近くにい
ない

7.8
18．結婚や就
職で出ていく

5.6
８．自然環境
が悪い

2.2

１４位
18．結婚や就
職で出ていく

6.7
10．治安が悪
い

3.4
２．知人や友
人が近くにい
ない

4.0
10．治安が悪
い

6.6
９．防災に不
安

7.8
８．自然環境
が悪い

4.5
16．生まれ
育ったところ
でない

2.2

１５位
13．行政サー
ビスが悪い

4.5
15．賃貸料が
高い

1.7
９．防災に不
安

4.0
18．結婚や就
職で出ていく

5.5
18．結婚や就
職で出ていく

5.8
９．防災に不
安

3.4
９．防災に不
安

1.1

１６位
９．防災に不
安

2.2
18．結婚や就
職で出ていく

1.7
15．賃貸料が
高い

4.0
11．医療施設
が不十分

4.4
10．治安が悪
い

2.9
12．歴史や文
化が浅い

2.2
12．歴史や文
化が浅い

1.1

１７位
10．治安が悪
い

1.1
８．自然環境
が悪い

0.0
10．治安が悪
い

2.7
13．行政サー
ビスが悪い

3.3
15．賃貸料が
高い

2.9
10．治安が悪
い

1.1
15．賃貸料が
高い

1.1

１８位
12．歴史や文
化が浅い

0.0
12．歴史や文
化が浅い

0.0
12．歴史や文
化が浅い

0.0
12．歴史や文
化が浅い

1.1
12．歴史や文
化が浅い

1.0
15．賃貸料が
高い

1.1
19．お金が貯
まった

1.1

１９位
19．お金が貯
まった

0.0
19．お金が貯
まった

0.0
19．お金が貯
まった

0.0
19．お金が貯
まった

0.0
19．お金が貯
まった

0.0
19．お金が貯
まった

1.1
10．治安が悪
い

0.0

(20位) 20．その他 23.6 20．その他 27.1 20．その他 33.3 20．その他 24.2 20．その他 10.7 20．その他 11.2 20．その他 15.1

回答者数 89 59 75 91 103 89 93

鳩山町川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市 小川町
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【Ｑ９Ｂ２】転居したくても、すぐに転居できない理由

○７市町で共通して１位となった理由は「金銭的な理由」で、割合も他項目に比べて高い。

○「職場の都合」は、共通して上位に位置している。戸田市、本庄市、川越市で割合が特に高い。

○「家や墓を守る」や「親の介護」は、順位・割合とも地域により差が表れている。

「家や墓を守る」は、秩父市、小川町、鳩山町では２位で、「親の介護」は、秩父市と小川町で

割合が高い。

61.0

64.8

48.6

65.9

69.1

64.3

71.1

29.3

31.5

38.6

34.1

21.6

22.6

19.3

12.2

25.9

22.9

11.0

13.4

17.9

14.5

11.0

20.4

10.0

9.8

12.4

14.3

12.0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

（％）

すぐに転居できない理由（トップ４）

金銭的な理由

友人や仲間との関係

親の介護

地域への愛着

職場の都合 家や墓を守る

親戚との関係

学校の都合

Ｑ９Ｂ２．転居したくても、すぐに転居できない理由は何ですか。３つまで選んでください。

（％）

１位
８．金銭的

な理由
61.0

８．金銭的

な理由
64.8

８．金銭的

な理由
48.6

８．金銭的

な理由
65.9

８．金銭的

な理由
69.1

８．金銭的

な理由
64.3

８．金銭的

な理由
71.1

２位
６．職場の

都合
29.3

１．家や墓

を守る
31.5

６．職場の

都合
38.6

６．職場の

都合
34.1

６．職場の

都合
21.6

１．家や墓

を守る
22.6

１．家や墓

を守る
19.3

３位
１．家や墓

を守る
12.2

６．職場の

都合
25.9

１．家や墓

を守る
22.9

７．学校の

都合
11.0

10．地域へ

の愛着
13.4

２．親の介

護
17.9

６．職場の

都合
14.5

４位
４．友人や
仲間との

関係
11.0

２．親の介

護
20.4

３．親戚と

の関係
10.0

４．友人や
仲間との

関係
9.8

１．家や墓

を守る
12.4

６．職場の

都合
14.3

４．友人や
仲間との

関係
12.0

５位
２．親の介

護
9.8

７．学校の

都合
16.7

７．学校の

都合
10.0

10．地域へ

の愛着
9.8

４．友人や
仲間との

関係
11.3

９．交通の

便
11.9

10．地域へ

の愛着
12.0

６位
７．学校の

都合
7.3

４．友人や
仲間との

関係
11.1

２．親の介

護
8.6

９．交通の

便
4.9

７．学校の

都合
11.3

５．近所づ

きあい
8.3

２．親の介

護
10.8

７位
９．交通の
便

7.3
５．近所づ
きあい

7.4
４．友人や

仲間との
関係

8.6
１．家や墓
を守る

3.7
３．親戚と
の関係

8.2
10．地域へ
の愛着

7.1
７．学校の
都合

7.2

８位
10．地域へ
の愛着

6.1
10．地域へ
の愛着

7.4
10．地域へ
の愛着

8.6
２．親の介
護

3.7
９．交通の
便

6.2
４．友人や

仲間との
関係

6.0
５．近所づ
きあい

6.0

９位
３．親戚と

の関係
4.9

３．親戚と

の関係
3.7

５．近所づ

きあい
2.9

３．親戚と

の関係
2.4

５．近所づ

きあい
5.2

７．学校の

都合
4.8

９．交通の

便
4.8

１０位
５．近所づ

きあい
2.4

９．交通の

便
3.7

９．交通の

便
2.9

５．近所づ

きあい
1.2

２．親の介

護
4.1

３．親戚と

の関係
3.6

３．親戚と

の関係
2.4

(１１位) 11．その他 34.1 11．その他 18.5 11．その他 34.3 11．その他 26.8 11．その他 23.7 11．その他 31.0 11．その他 25.3

回答者数 82 54 70 82 97 84 83

鳩山町川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市 小川町

転居したくても、すぐに転居できない理由 （各市町の上位３項目）

【凡 例】

親の介護

金銭的な理由
職場の都合

家や墓を守る

友人や仲間との関係

グラフ中に記載

※複数回答の設問のため、有効回答数のうち、その選択肢を選んだ回答者の割合を示している。

そのため、割合の合計は100%にならない。
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２．居住地の変遷等について

【Ｑ１０】生まれた時からいまの場所に住み続けているか、引っ越して来たか。

○秩父市、本庄市は約３割が住み続けている。

○戸田市では約８８％、鳩山町では約８５％が引っ越して来た人。

18.8%

35.6%

28.2%

11.9%

22.0%

23.2%

14.5%

81.2%

64.4%

71.8%

88.1%

78.0%

76.8%

85.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

Ｑ１０．あなたは、生まれたときからいまの場所に住み続けていますか、それとも途中

でいまの場所に引っ越して来ましたか。
１．生まれたときから今の場所に住み続けている ２．途中でいまの場所に引っ越して来た

35.6%

28.2%

23.2%

22.0%

18.8%

14.5%

11.9%

64.4%

71.8%

76.8%

78.0%

81.2%

85.5%

88.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

秩父市

本庄市

小川町

幸手市

川越市

鳩山町

戸田市

Ｑ１０．あなたは、生まれたときからいまの場所に住み続けていますか、それとも途中

でいまの場所に引っ越して来ましたか。 【住み続けている割合が多い順に並び替え】

１．生まれたときから今の場所に住み続けている ２．途中でいまの場所に引っ越して来た

「住み続けている割合」 が多い順に並び替えると・・・

【Ｑ１１】今の場所に住み続けて何年目か。

○秩父市、本庄市は、５０年以上が２０％を超えている。

○川越市は２０～３０年が最多。

○戸田市は、１０～２０年未満が最多で、それよりも短期間の各段階で高い割合を示しており、

他市町に比べて居住年数が短い人が多い。

○幸手市は２０～３０年未満と３０～４０年未満に２分して集中している。

○鳩山町は２０～４０年未満に集中しており（1970年代～バブル期）、２０年未満は少ない。

５０年以上

26.3

21.4

17.5

15.4

12.6

9.8

6.6

４０年以上

～５０年未満

16.3

11.3

13.0

9.7

10.9

6.6

7.0

３０年以上

～４０年未満

16.0

17.9

14.2

21.0

13.6

29.7

10.7

２０年以上

～３０年未満

16.9

17.6

27.4

23.2

20.7

30.4

14.3

１０年以上

～２０年未満

13.0

15.1

14.8

14.4

18.7

15.2

20.6

５年以上

～１０年未満

6.0

6.9

5.4

8.8

8.5

3.8

18.4

２年以上

～５年未満

3.6

5.3

5.1

2.8

9.9

3.2

12.9

２年未満

1.8

4.4

2.7

4.7

5.1

1.3

9.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

【 凡 例 】

秩父市

本庄市

小川町

幸手市

川越市

鳩山町

戸田市

いまの場所に住み続けて何年目ですか。 【「５０年以上」の割合の高い順に並べ替え】

Ｑ１１．あなたは、いまの場所に住み続けて何年目ですか。

５０年以上
４０年以上

～５０年未満

３０年以上

～４０年未満

２０年以上

～３０年未満

１０年以上

～２０年未満

５年以上

～１０年未満

２年以上

～５年未満
２年未満

川越市 12.6 10.9 13.6 20.7 18.7 8.5 9.9 5.1

秩父市 26.3 16.3 16.0 16.9 13.0 6.0 3.6 1.8

本庄市 21.4 11.3 17.9 17.6 15.1 6.9 5.3 4.4

戸田市 6.6 7.0 10.7 14.3 20.6 18.4 12.9 9.6

幸手市 15.4 9.7 21.0 23.2 14.4 8.8 2.8 4.7

小川町 17.5 13.0 14.2 27.4 14.8 5.4 5.1 2.7

鳩山町 9.8 6.6 29.7 30.4 15.2 3.8 3.2 1.3
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【Ｑ１０Ａ】今の場所に引っ越して来た「きっかけ」

○１位と２位は「住まいのため（住み替え・家の購入など）」か「結婚のため（相手方や新居に移動など）」

のどちらかが選ばれており、３位は共通して「仕事のため」となっている。

１位が「住まいのため」の市町 ： 川越市、幸手市、小川町、鳩山町

１位が「結婚のため」 の市町 ： 秩父市、本庄市、戸田市

○「仕事のため」の割合でみると、戸田市が２３．４％と他市町に比べて高い。

【Ｑ１０Ｂ】今の場所に引っ越して来た「理由（１位）」

○「親や親戚が近くにいる（または同居）」が理由１位となっているのが５市町（川越市、秩父市、本庄市、

幸手市、小川町）と多い。 秩父市と本庄市では、他３市町に比べて割合が高い。

○鳩山町では「自然環境がよい」が他の理由に比べて圧倒的に多い。

○戸田市では「職場や学校が近い」が１位、「交通の便が良い」が３位と、交通利便性が評価されていることが窺

える。

○幸手市では、「住宅価格や賃料が安い」の理由が他市町に比べて多い。

Ｑ１０Ａ．あなたが、いまの場所に引っ越すことになった「きっかけ」は何ですか。

52.7

39.7

38.4

38.3

28.7

27.4

25.5

16.0

26.5

30.4

24.5

30.6

43.5

36.6

10.2

16.2

10.9

15.7

23.4

8.5

18.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

鳩山町

川越市

小川町

幸手市

戸田市

秩父市

本庄市

（％）

46.5

41.0

32.6

30.1

24.7

22.9

19.1

17.7

18.0

19.7

16.7

21.6

24.2

37.8

8.6

6.0

14.2

14.2

11.0

17.1

17.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

秩父市

本庄市

幸手市

小川町

川越市

戸田市

鳩山町

（％）

Ｑ１０Ｂ．あなたが、いまの場所に引っ越すことになった「理由（１位）」は何ですか。

１位
８．住まいのため

（住み替え・家の購

入など）
39.7

４．結婚

のため
43.5

４．結婚

のため
36.6

４．結婚

のため
30.6

８．住ま

いのため
38.3

８．住ま

いのため
38.4

８．住ま

いのため
52.7

２位
４．結婚のため（相

手方や新居に移動

など）
26.5

８．住ま

いのため
27.4

８．住ま

いのため
25.5

８．住ま

いのため
28.7

４．結婚

のため
24.5

４．結婚

のため
30.4

４．結婚

のため
16.0

３位
３．仕事のため（親

や自分の転勤など）
16.2

３．仕事

のため
8.5

３．仕事

のため
18.1

３．仕事

のため
23.4

３．仕事

のため
15.7

３．仕事

のため
10.9

３．仕事

のため
10.2

４位
２．親のため（介護

など）
2.6

１．実家

のため
5.8

１．実家

のため
4.9

５．子供

のため
4.2

１．実家

のため
4.7

１．実家

のため
4.3

７．環境

のため
6.1

５位
５．子供のため（出

産・子育て・教育な

ど）
2.6

２．親の

ため
3.6

５．子供

のため
3.7

６．独立

のため
2.6

５．子供

のため
4.0

５．子供

のため
2.5

５．子供

のため
4.1

６位
１．実家のため（家

や墓を守るなど）
2.2

５．子供

のため
2.7

２．親の

ため
1.6

１．実家

のため
1.9

６．独立

のため
3.3

２．親の

ため
1.8

１．実家

のため
2.7

７位
６．独立のため（一

人暮らし･進学･就

職など）
1.8

７．環境

のため
1.8

６．独立

のため
1.6

２．親の

ため
1.5

７．環境

のため
2.2

６．独立

のため
1.8

２．親の

ため
2.7

８位
７．環境のため（騒

音・治安など）
0.0

６．独立

のため
0.9

７．環境

のため
0.0

７．環境

のため
0.8

２．親の

ため
0.7

７．環境

のため
1.8

６．独立

のため
1.7

(９位) ９．その他 8.5 ９．その他 5.8 ９．その他 7.8 ９．その他 6.4 ９．その他 6.6 ９．その他 8.0 ９．その他 3.7

鳩山町川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市 小川町 １位
１．親や親戚が近くに

いる(または同居 )
24.7

１．親や親戚が近

く
46.5

１．親や親戚が近

く
41.0

３．職場や学校が

近い
24.2

１．親や親戚が近

く
32.6

１．親や親戚が近

く
30.1

８．自然環境がよ

い
37.8

２位 ３．職場や学校が近い 21.6
３．職場や学校が

近い 17.7
３．職場や学校が

近い 18.0
１．親や親戚が近

く 22.9
14．住宅価格や

貸料が安い 19.7
８．自然環境がよ

い 16.7
１．親や親戚が近

く 19.1

３位
14．住宅の価格や部

屋の賃貸料が安い
11.0

８．自然環境がよ

い
8.6

４．交通の便がよ

い
6.0

４．交通の便がよ

い
17.1

３．職場や学校が

近い
14.2

14．住宅価格や

貸料が安い
14.2

14．住宅価格や

貸料が安い
17.6

４位 ８．自然環境がよい 9.0
４．交通の便がよ

い
5.1

８．自然環境がよ

い
6.0

14．住宅価格や

貸料が安い
13.3

８．自然環境がよ

い
6.7

３．職場や学校が

近い
10.6

３．職場や学校が

近い
11.2

５位 ４．交通の便がよい 8.6
14．住宅価格や

貸料が安い
5.1

14．住宅価格や

貸料が安い
5.5

２．知人や友人が

近く
2.5

４．交通の便がよ

い
5.9

２．知人や友人が

近く
3.7

２．知人や友人が

近く
3.0

６位
５．ふだんの買い物が

便利
4.3

15．生まれ育った

ところ
4.0

２．知人や友人が

近く
4.1

５．ふだんの買い

物が便利
1.7

２．知人や友人が

近く
5.0

15．生まれ育った

ところ
3.7

４．交通の便がよ

い
1.1

７位
２．知人や友人が近く

にいる
2.4

２．知人や友人が

近く
2.0

５．ふだんの買い

物が便利
2.3

８．自然環境がよ

い
1.7

15．生まれ育った

ところ
2.9

４．交通の便がよ

い
2.8

15．生まれ育った

ところ
1.1

８位
７．近所の雰囲気がよ

い 1.2
７．近所の雰囲気

がよい 2.0
15．生まれ育った

ところ 2.3
15．生まれ育った

ところ 1.7
５．ふだんの買い

物が便利 2.1
７．近所の雰囲気

がよい 2.0
５．ふだんの買い

物が便利 0.7

９位
15．生まれ育ったとこ

ろ
1.2

５．ふだんの買い

物が便利
1.5 ９．防災によい 1.4

７．近所の雰囲気

がよい
0.8

７．近所の雰囲気

がよい
1.7

５．ふだんの買い

物が便利
1.6

13．行政サービス

がよい
0.7

１０位
11．医療施設が充実

している
0.8 ９．防災によい 0.5

11．医療施設が

充実
1.4

13．行政サービス

がよい
0.8 ９．防災によい 0.8 ９．防災によい 0.4

７．近所の雰囲気

がよい
0.4

１１位
12．歴史や文化があ

る
0.8 10．治安がよい 0.5

７．近所の雰囲気

がよい
0.9

６．飲食・娯楽・お

しゃれに便利
0.4 10．治安がよい 0.8

11．医療施設が

充実
0.4 10．治安がよい 0.4

１２位
13．行政サービス( 保健・

福祉・教育など ) がよい 0.8
11．医療施設が

充実
0.5 10．治安がよい 0.9 ９．防災によい 0.4

11．医療施設が

充実
0.4

13．行政サービス

がよい
0.4

11．医療施設が

充実
0.4

１３位 ９．防災によい 0.4
６．飲食・娯楽・お

しゃれに便利
0.0

６．飲食・娯楽・お

しゃれに便利
0.5 10．治安がよい 0.4

６．飲食・娯楽・お

しゃれに便利
0.0

６．飲食・娯楽・お

しゃれに便利
0.0

６．飲食・娯楽・お

しゃれに便利
0.0

１４位 10．治安がよい 0.4
12．歴史や文化

がある
0.0

13．行政サービス

がよい
0.5

11．医療施設が

充実
0.0

12．歴史や文化

がある
0.0 10．治安がよい 0.0 ９．防災によい 0.0

１５位
６．飲食・娯楽・おしゃ

れに便利
0.0

13．行政サービス

がよい
0.0

12．歴史や文化

がある
0.0

12．歴史や文化

がある
0.0

13．行政サービス

がよい
0.0

12．歴史や文化

がある
0.0

12．歴史や文化

がある
0.0

(16位) 16．その他 12.9 16．その他 6.1 16．その他 9.2 16．その他 12.1 16．その他 7.1 16．その他 13.4 16．その他 6.4

鳩山町川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市 小川町

【凡 例】 結婚のため

（相手方や新居に移動など）

仕事のため

（親や自分の転勤など）

住まいのため

【「住まいのため」の割合が大きい順に並び替え】

いまの場所に引っ越すことになった「きっかけ」（トップ３）

いまの場所を選んだ理由（１位）はなんですか。（トップ３）
【「親や親戚が近くにいる（または同居）」の割合が大きい順】

【凡 例】
親や親戚が近くにいる（または同居）
職場や学校が近い

自然環境がよい

住宅の価格や部屋の賃貸料が安い
交通の便がよい
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【Ｑ８】出身地

○秩父市、小川町、本庄市では、特に埼玉県出身者が多い。秩父市では９割、本庄市と小川町では約７割。

○川越市と幸手市では埼玉県出身者が５割を超すが、戸田市では埼玉県出身者が１／３程度。

○秩父市では東京出身者の割合（１．９％）が他市町と比べて少ない。

○本庄市や幸手市では隣接県の出身者がみられる。 本庄市では群馬県出身者が９．１％（２位）、幸手市では

茨城県出身者が５．０％（５位）となっている。

○県外出身が比較的多い戸田市と鳩山町の出身地は、「東京都」と「北海道・東北・甲信越・北陸」に集中し、

関西以南からは少ない。

Ｑ８．あなたの出身地はどこですか。

89.7

71.5

71.1

53.6

52.3

44.6

34.3

3.3

10.2

9.1

11.7

15.8

17.7

20.3

2.4

6.2

8.5

11.1

13.5

15.1

19.7

0 20 40 60 80 100

秩父市

小川町

本庄市

幸手市

川越市

鳩山町

戸田市

（％）

中国・四国・

九州・沖縄

群馬県

１位 埼玉 52.3 埼玉 89.7 埼玉 71.1 埼玉 34.3 埼玉 53.6 埼玉 71.5 埼玉 44.6

２位
北海道・東北・

甲信越・北陸 15.8
北海道・東北・

甲信越・北陸 3.3 群馬 9.1
北海道・東北・

甲信越・北陸 20.3 東京 11.7
北海道・東北・

甲信越・北陸 10.2 東京 17.7

３位 東京 13.5
中国・四国・九

州・沖縄 2.4
北海道・東北・

甲信越・北陸 8.5 東京 19.7
北海道・東北・

甲信越・北陸 11.1 東京 6.2
北海道・東北・

甲信越・北陸 15.1

４位
中国・四国・九

州・沖縄 6.3 東京 1.9 東京 4.4
中国・四国・九

州・沖縄 7.3
中国・四国・九

州・沖縄 5.3
中国・四国・九

州・沖縄 4.0
中国・四国・九

州・沖縄 11.1

５位
東海・

関西
4.6 群馬 1.6

東海・

関西
1.8

東海・

関西
4.7 茨城 5.0

東海・

関西
3.8

東海・

関西
5.4

６位 神奈川 2.0 神奈川 0.5
中国・四国・九

州・沖縄 1.8 神奈川 4.0 栃木 3.6 栃木 1.1 千葉 1.7

７位 千葉 1.7
東海・

関西
0.5 神奈川 1.5 茨城 3.3 神奈川 3.1 千葉 1.1 神奈川 1.7

８位 群馬 1.4 茨城 0.0 茨城 0.9 千葉 3.3 千葉 2.8 群馬 0.8 茨城 1.1

９位 茨城 1.1 栃木 0.0 栃木 0.6 栃木 1.7
東海・

関西
2.2 神奈川 0.8 栃木 0.9

１０位 栃木 1.1 千葉 0.0 千葉 0.6 群馬 1.3 群馬 1.7 茨城 0.5 群馬 0.6

鳩山町川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市 小川町

【凡 例】
中国・四国・九州・沖縄

埼玉県

北海道・東北・甲信越・北陸

東京都

群馬県

出身地（トップ３） 【埼玉県出身者が多い順に並び替え】
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Ｑ５．あなたのお住いの地域の人口が減り続けるのを抑えるためには、どのような対策が

一番重要だと思いますか。

【Ｑ５】地域の人口が減り続けるのを抑えるためには、どのような対策が一番重要か。

○ 秩父市･本庄市･幸手市･小川町･鳩山町では「産業を誘致して雇用を増やす」の回答割合が最も高く

なっているが、戸田市では同回答の割合が低い。

○ 「行政サービス（保健、福祉、教育）を充実」と回答した割合は戸田市と川越市が高く、産業分野よりも、

生活の質を向上させるための、より良いサービスを求めていることがうかがえる。

○鳩山町では「産業を誘致して雇用を増やす」に次いで「公共交通機関の整備充実」が高い割合を占め

ている。

「最寄り駅までの交通手段は何か」という質問に対して、同町は他市町に比べてバスの利用割合が

高いことから、バス等の公共交通機関の整備充実を求めていると考えられる。

○ 秩父市と小川町では「産業を誘致して雇用を増やす」の他に、「地元産業を見直し復興」も上位にある。

居住地域の人口減少を抑える対策 （各市町の上位５項目をグラフに表示）

３．居住地域の人口減少への対策について

１位
6.行政

サービス
を充実

37.0

1.産業誘

致して雇
用を増や

す

49.7

1.産業誘

致して雇
用を増や

す

27.4
6.行政

サービス
を充実

38.0

1.産業誘

致して雇
用を増や

す

24.9

1.産業誘

致して雇
用を増や

す

26.4

1.産業誘

致して雇
用を増や

す

29.4

２位

1.産業誘

致して雇
用を増や

す

12.8
7.地元産

業を見直
し復興

10.8
6.行政

サービス
を充実

25.4

10.近隣自

治体と協

力して地

域の魅力

を高める

9.0
6.行政

サービス
を充実

18.8
6.行政

サービス
を充実

17.9
4.公共交

通機関の
整備充実

20.2

３位

5.機能集

約した小
さなまち

で効率化

6.9
6.行政

サービス
を充実

8.6

10.近隣自

治体と協

力して地

域の魅力

を高める

8.3
11.特に

対策は必
要ない

9.0

10.近隣自

治体と協

力して地

域の魅力

を高める

14.6
7.地元産

業を見直
し復興

11.4

10.近隣自

治体と協

力して地

域の魅力

を高める

13.8

４位
4.公共交

通機関の
整備充実

6.0

10.近隣自

治体と協

力して地

域の魅力

を高める

5.5

8.農業の

企業化で
職場を増

やす

7.4

1.産業誘

致して雇
用を増や

す

8.3
4.公共交

通機関の
整備充実

9.0

10.近隣自

治体と協

力して地

域の魅力

を高める

8.7
6.行政

サービス
を充実

10.4

５位
9.歴史・

文化等の
魅力発信

6.0

8.農業の
企業化で

職場を増

やす

4.7
7.地元産

業を見直
し復興

6.8
4.公共交

通機関の
整備充実

8.0

5.機能集
約した小

さなまち

で効率化

7.8
4.公共交

通機関の
整備充実

8.2

5.機能集
約した小

さなまち

で効率化

4.6

６位

10.近隣自

治体と協

力して地

域の魅力

を高める

5.1
9.歴史・
文化等の

魅力発信
4.1

2.住宅を
整備して

移住を増

やす

6.2

5.機能集
約した小

さなまち

で効率化

6.7

2.住宅を
整備して

移住を増

やす

5.0

5.機能集
約した小

さなまち

で効率化

7.1

2.住宅を
整備して

移住を増

やす

3.7

７位

2.住宅を
整備して

移住を増
やす

4.5
4.公共交
通機関の

整備充実
3.9

4.公共交
通機関の

整備充実
5.0

2.住宅を
整備して

移住を増
やす

6.0

8.農業の
企業化で

職場を増
やす

5.0

8.農業の
企業化で

職場を増
やす

4.9

8.農業の
企業化で

職場を増
やす

3.7

８位
7.地元産
業を見直

し復興
4.5

2.住宅を
整備して

移住を増
やす

2.2

5.機能集
約した小

さなまち
で効率化

3.2
7.地元産
業を見直

し復興
4.7

7.地元産
業を見直

し復興
3.1

9.歴史・
文化等の

魅力発信
4.3

3.大学等
との学園

都市を目
指す

3.5

９位

8.農業の
企業化で

職場を増
やす

3.9

3.大学等
との学園

都市を目
指す

2.2

3.大学等
との学園

都市を目
指す

2.1

3.大学等
との学園

都市を目
指す

2.3

3.大学等
との学園

都市を目
指す

2.5

2.住宅を
整備して

移住を増
やす

3.8
7.地元産
業を見直

し復興
2.9

10位
11.特に

対策は必

要ない
2.7

5.機能集

約した小

さなまち
で効率化

2.2
11.特に

対策は必

要ない
0.9

8.農業の

企業化で

職場を増
やす

1.3
9.歴史・

文化等の

魅力発信
0.6

3.大学等

との学園

都市を目
指す

0.8
9.歴史・

文化等の

魅力発信
0.9

11位

3.大学等

との学園

都市を目
指す

1.5
11.特に

対策は必

要ない
0.3

9.歴史・

文化等の

魅力発信
0.3

9.歴史・

文化等の

魅力発信
0.0

11.特に

対策は必

要ない
0.3

11.特に

対策は必

要ない
0.5

11.特に

対策は必

要ない
0.9

（12位）
12.わから

ない
9.3

12.わから

ない
5.8

12.わから

ない
7.1

12.わから

ない
6.7

12.わから

ない
8.4

12.わから

ない
6.0

12.わから

ない
6.1

小川町 鳩山町川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市

37.0

49.7

27.4

38.0

24.9

26.4

29.4

12.8

10.8

25.4

9.0

18.8

17.9

20.2

6.9

8.6

8.3

9.0

14.6

11.4

13.8

6.0

5.5

7.4

8.3

9.0

8.7

10.4

6.0

4.7

6.8

8.0

7.8

8.2

4.6

その他(31.3)

その他(20.7)

その他(24.8)

その他(27.7)

その他(24.9)

その他(27.4)

その他(21.6)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

（％）

人口減少対策として重要なもの（トップ５）

歴史・文化等の魅力発信

農業の企業化で職場を増やす

農業の企業化で職場を増やす

特に対策は必要ない

【凡 例】 行政サービス（保健、福祉、教育）を充実させる
産業を誘致して雇用を増やす

近隣の自治体と協力して地域の魅力を高める
地元産業を見直し復興させる

公共交通機関の整備充実
小さなまちで効率化

グラフ中に記載

（５位までに３市町以上ランクインしている対策を着色）
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４．交通手段について

【Ｑ２０Ａ、Ｂ、Ｃ】 目的地別の交通手段 〔 Ａ：最寄駅まで、Ｂ：スーパーや商店まで、Ｃ：医療施設まで 〕

○川越市は、（Ａ）最寄り駅までは「徒歩」「自転車」「車」の利用が同程度だが、（Ｂ）スーパーや商店までや（Ｃ）医療施設まで、

になるにつれて「自家用車」の利用割合が増えてくる。

○戸田市は、（Ａ）（Ｂ）（Ｃ）に共通して、「徒歩」と「自転車」の利用が主で、「自家用車」は（Ａ）（Ｂ）（Ｃ）の順に増える。

○秩父市、本庄市、小川市、鳩山町は、（Ａ）（Ｂ）（Ｃ）に共通して「自家用車」が中心となっている。

○バスを利用して最寄り駅まで行くのは、鳩山町の特徴。

32.6%

26.2%

31.1%

6.6%

0.3%

0.3%

2.9%

23.8%

7.9%

62.7%

2.2%

1.1%

0.5%

1.6%

15.8%

9.9%

69.6%

1.2%

1.8%

0.3%

1.5%

46.2%

32.0%

13.2%

6.9%

0.3%

0.0%

1.3%

26.1%

27.2%

39.7%

3.9%

1.1%

1.4%

0.6%

23.2%

9.0%

56.1%

8.7%

0.8%

0.8%

1.4%

0.9%

3.7%

67.8%

24.8%

0.6%

0.6%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．歩いて

２．自転車・バイク

３．自家用車

４．バス

５．タクシー

６．知人の車

７．その他

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

Ｑ２０Ａ．最寄りの駅までは、おもに何を利用していますか。

18.5%

28.3%

50.6%

0.9%

0.6%

0.0%

1.2%

8.8%

8.5%

79.1%

0.8%

0.5%

0.0%

2.2%

6.1%

9.3%

82.0%

0.3%

0.3%

0.0%

2.0%

31.3%

38.5%

27.6%

0.7%

0.0%

1.0%

1.0%

11.9%

22.5%

64.2%

0.3%

0.6%

0.0%

0.6%

10.0%

11.4%

74.8%

1.4%

0.3%

1.1%

1.1%

15.2%

7.5%

73.6%

1.1%

0.0%

0.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．歩いて

２．自転車・バイク

３．自家用車

４．バス

５．タクシー

６．電車

７．その他

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

Ｑ２０Ｂ．スーパーや商店までは、おもに何を利用していますか。

12.5%

20.9%

54.5%

2.9%

1.2%

5.8%

2.3%

4.4%

7.4%

81.9%

2.2%

1.6%

0.5%

1.9%

2.6%

6.4%

86.0%

0.6%

2.0%

0.6%

1.7%

23.5%

35.1%

34.8%

2.0%

0.7%

2.3%

1.7%

9.5%

15.9%

67.1%

0.6%

1.4%

4.2%

1.4%

6.8%

11.5%

74.9%

1.9%

1.9%

0.8%

2.2%

8.3%

5.2%

76.5%

2.9%

1.4%

2.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．歩いて

２．自転車・

バイク

３．自家用車

４．バス

５．タクシー

６．電車

７．その他

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

Ｑ２０Ｃ．医療施設までは、おもに何を利用していますか。
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【Ｑ１８】出産・子育ての意欲を高めるために効果的と思う対策はなにか。

○ 「子どもを産み育てる意欲を高める効果的な対策は何か」という質問に対して選ばれている項目の割合は、

７市町合計でみると上位３項目は同程度の割合であった。

〔７市町合計での上位３項目〕

１位 「地域や職場などでの保育施設の増設」

２位 「育児中職員に対する短時間勤務などの配慮」

３位 「育児 ･ 家事を夫婦で分担することを推進」

○ 各市町で選ばれている項目の割合は、１位から６位までの順位は異なるものの、上位６項目は７市町で共通している。

Ｑ1８．子どもを産み育てる意欲を高めるためには、どのような対策が効果的だと思いますか。

あなたが、とくに効果があると思うものを３つまで選んでください。
（％）

※複数回答の設問のため、有効回答数のうち、その選択肢を選んだ回答者の割合を示している。

そのため、割合の合計は100%にならない。

１位
10．地域や職場などでの保

育施設の増設
30.8

10．地域や職場などでの保

育施設の増設
35.0

１．育児・家事を夫婦で分担

することを推進
29.7

２．育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
33.5

10．地域や職場などでの保

育施設の増設
36.9

３．出産後の女性の再就職支

援
31.2

１．育児・家事を夫婦で分担

することを推進
33.2

10．地域や職場などでの保

育施設の増設
34.1

２位
２．育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
30.5

２．育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
31.8

３．出産後の女性の再就職支

援
28.2

３．出産後の女性の再就職支

援
29.5

２．育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
34.2

10．地域や職場などでの保

育施設の増設
30.0

３．出産後の女性の再就職支

援
30.4

１．育児・家事を夫婦で分担

することを推進
32.0

３位
１．育児・家事を夫婦で分担

することを推進
30.4

１．育児・家事を夫婦で分担

することを推進
30.6

２．育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
27.7

１．育児・家事を夫婦で分担

することを推進
29.2

３．出産後の女性の再就職支

援
28.8

１．育児・家事を夫婦で分担

することを推進
29.4

２．育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
28.9

２．育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
29.6

４位
３．出産後の女性の再就職支

援
29.2

３．出産後の女性の再就職支

援
26.8 ４．出産費用の給付 27.4 ４．出産費用の給付 25.5

１．育児・家事を夫婦で分担

することを推進
28.5

２．育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
28.5

10．地域や職場などでの保

育施設の増設
28.4

３．出産後の女性の再就職支

援
29.3

５位 ４．出産費用の給付 26.3 ４．出産費用の給付 26.8
10．地域や職場などでの保

育施設の増設
27.4

13．育児休業取得後の正常

な職場復帰の保障
25.5 ４．出産費用の給付 27.1 ４．出産費用の給付 25.3 ４．出産費用の給付 27.2

13．育児休業取得後の正常

な職場復帰の保障
26.3

６位
13．育児休業取得後の正常

な職場復帰の保障 24.8
13．育児休業取得後の正常

な職場復帰の保障 25.0
13．育児休業取得後の正常

な職場復帰の保障 25.6
10．地域や職場などでの保

育施設の増設 24.3
13．育児休業取得後の正常

な職場復帰の保障 20.7
13．育児休業取得後の正常

な職場復帰の保障 24.4
13．育児休業取得後の正常

な職場復帰の保障 25.2 ４．出産費用の給付 24.6

７位 11．保育施設の質の充実 16.4 11．保育施設の質の充実 20.6 12．育児休業中の給与保証 16.4 12．育児休業中の給与保証 18.5
６．１人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
18.3 11．保育施設の質の充実 20.3 12．育児休業中の給与保証 16.3

６．１人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
18.3

８位 12．育児休業中の給与保証 16.0 12．育児休業中の給与保証 15.3
６．１人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
14.1

６．１人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
16.0 12．育児休業中の給与保証 16.6

７．２人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
17.1 11．保育施設の質の充実 15.5 11．保育施設の質の充実 17.1

９位
６．１人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
15.6

６．１人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
14.4

８．３人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
14.1

７．２人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
16.0

７．２人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
14.6

６．１人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
16.5

７．２人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
13.8 12．育児休業中の給与保証 15.3

１０位
７．２人目の子の学費・保険

料などの補助や減税 13.9
７．２人目の子の学費・保険

料などの補助や減税 11.8 11．保育施設の質の充実 12.4 11．保育施設の質の充実 14.2 11．保育施設の質の充実 14.6 12．育児休業中の給与保証 13.8
６．１人目の子の学費・保険

料などの補助や減税 12.0
７．２人目の子の学費・保険

料などの補助や減税 12.6

１１位
８．３人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
11.5

８．３人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
11.8

７．２人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
11.8

８．３人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
11.1

15．親子で楽しめる施設を増

やす
11.5

８．３人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
13.2

８．３人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
12.0

９．育児支援ヘルパー利用の

無料化
11.4

１２位
９．育児支援ヘルパー利用の

無料化
9.8

15．親子で楽しめる施設を増

やす
8.8

15．親子で楽しめる施設を増

やす
10.4

５．不妊治療費用に対する助

成
9.8

５．不妊治療費用に対する助

成
9.8

９．育児支援ヘルパー利用の

無料化
11.8

９．育児支援ヘルパー利用の

無料化
10.9

８．３人目の子の学費・保険

料などの補助や減税
10.2

１３位
15．親子で楽しめる施設を増

やす
9.6

９．育児支援ヘルパー利用の

無料化
7.9

５．不妊治療費用に対する助

成
10.1

15．親子で楽しめる施設を増

やす
9.5

９．育児支援ヘルパー利用の

無料化
8.8

15．親子で楽しめる施設を増

やす
7.9

15．親子で楽しめる施設を増

やす
10.0

15．親子で楽しめる施設を増

やす
9.3

１４位
５．不妊治療費用に対する助

成 7.9
５．不妊治療費用に対する助

成 7.1
９．育児支援ヘルパー利用の

無料化 9.8
９．育児支援ヘルパー利用の

無料化 7.7
８．３人目の子の学費・保険

料などの補助や減税 7.8
５．不妊治療費用に対する助

成 6.8
５．不妊治療費用に対する助

成 6.3
５．不妊治療費用に対する助

成 6.0

１５位
16．子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
4.4

17．子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
5.9

16．子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
9.2

16．子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
5.5

17．子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
3.4

16．子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
2.9

17．子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
4.9

16．子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
3.3

１６位
17．子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
4.2

16．子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
2.4

17．子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
4.0

17．子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
4.9

16．子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
3.1

17．子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
2.9

16．子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
4.3

17．子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
3.0

１７位
14．子ども中心の祭りや催し

ごとを増やす 1.4
14．子ども中心の祭りや催し

ごとを増やす 1.5
14．子ども中心の祭りや催し

ごとを増やす 0.9
14．子ども中心の祭りや催し

ごとを増やす 1.8
14．子ども中心の祭りや催し

ごとを増やす 0.3
14．子ども中心の祭りや催し

ごとを増やす 2.1
14．子ども中心の祭りや催し

ごとを増やす 2.0
14．子ども中心の祭りや催し

ごとを増やす 0.9

回答者数 2,330 340 347 325 295 340 349 334

小川町 鳩山町７市町合計 川越市 秩父市 本庄市 戸田市 幸手市

５．出産・子育ての意欲を高めるための対策について
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※ 複数回答の設問のため、有効回答数のうち、その選択肢を選んだ回答者の割合を示している。

そのため、割合の合計は100%にならない。

（ 回答割合の高い順に表示 ）Ｑ1８．子どもを産み育てる意欲を高める効果的な対策は何か。（３つまで選択）

１位
地域や職場などでの保育

施設の増設
30.8

２位
育児中の職員に対する短

時間勤務などの配慮
30.5

３位
育児・家事を夫婦で分担す

ることを推進
30.4

４位
出産後の女性の再就職支

援
29.2

５位 出産費用の給付 26.3

６位
育児休業取得後の正常な

職場復帰の保障
24.8

７位 保育施設の質の充実 16.4

８位 育児休業中の給与保証 16.0

９位
１人目の子の学費・保険料

などの補助や減税
15.6

１０位
２人目の子の学費・保険料

などの補助や減税
13.9

１１位
３人目の子の学費・保険料

などの補助や減税
11.5

１２位
育児支援ヘルパー利用の

無料化
9.8

１３位
親子で楽しめる施設を増や

す
9.6

１４位
不妊治療費用に対する助

成
7.9

１５位
子どもの学力を伸ばせる

施設を増やす
4.4

１６位
子どもの運動能力を伸ば

せる施設を増やす
4.2

１７位
子ども中心の祭りや催しご

とを増やす
1.4

回答者数 2,330

７市町合計

30.8 

30.5 

30.4 

29.2 

26.3 

24.8 

16.4 

16.0 

15.6 

13.9 

11.5 

9.8 

9.6 

7.9 

4.4 

4.2 

1.4 

0 10 20 30 40 （%）

（ 合計 282.7 % ）
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６．生活全般の満足感について

【Ｑ６】ふだんの生活の中での行動や考えについて、どの程度あてはまるか。

○「祭りや催しごと」、「医療施設」、「交通事情」、「自然環境」の満足度で、バラつきが大きい。

「自然環境」 戸田市が最も低い。鳩山町と秩父市が高い。

「交通事情」 鳩山町が突出して低い。 １位：戸田市、２位：本庄市、３位：川越市で、３位の本庄が特徴的。

「医療施設」 トップ３は川越市、戸田市、小川町。 本庄市、秩父市、鳩山町では低い。

「祭りや催しごと」 秩父市、川越市では突出して高く、「秩父夜祭り」や「川越祭り」の影響力が窺える。

○各市町のレーダーチャートを比較すると、秩父市と小川町と鳩山町の３市町に類似性が見られる。

類似点：「自然環境」満足度が他市町に比べて突出して高く、「交通事情」や「医療施設」の満足度が低い。

0

1

2

3

4

5

Ｑ６Ａ

幸せ度

Ｑ６Ｂ

健康度

Ｑ６Ｃ

生活

満足度

Ｑ６Ｄ

仕事役割

満足度

Ｑ６Ｅ

住まい

満足度

Ｑ６Ｆ

近所づきあ

い

満足度

Ｑ６Ｇ

物価

満足度

Ｑ６Ｈ

自然環境

満足度

Ｑ６Ｉ

交通事情

満足度

Ｑ６Ｊ

医療施設

満足度

Ｑ６Ｋ

祭りや催しご

と

満足度

基準値

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

3.91 
3.78 

3.49 

3.38 

3.67 

3.44 3.09 
3.77 

2.88 

2.84 

3.12 

基準値

4.00 
3.84 

3.54 

3.43 

3.71 

3.49 3.14 
3.59 

3.19 

3.20 

3.44 

川越市

3.84 
3.67 

3.36 

3.32 

3.66 

3.51 
2.85 4.15 

2.76 

2.49 

3.49 

秩父市 3.78 
3.71 

3.41 

3.24 

3.57 

3.47 
2.87 

3.98 

2.65 

3.08 

3.02 

小川町

3.99 
3.86 

3.57 

3.46 

3.77 

3.48 3.22 
3.65 

3.24 

2.49 

3.12 

本庄市

3.96 
3.74 

3.49 

3.39 

3.61 

3.28 3.18 

3.20 

3.33 

3.28 

3.01 

戸田市

3.77 
3.75 

3.36 

3.27 

3.59 

3.35 3.14 

3.45 

2.74 

2.76 

2.95 

幸手市

4.05 
3.91 

3.70 

3.56 

3.79 

3.49 3.21 
4.35 

2.25 

2.61 

2.77 

鳩山町

〔グラフの見方〕

中心（０）ほど満足度が低く、

外側（５）ほど満足度が高い

幸せ

健康

生活

仕事役割

近所づきあい

祭り等

医療施設

交通事情

自然環境

物価

住まい

※グラフ中の数値は、

各項目の満足度を示す。

Ｑ６．あなたのふだんの生活の中での行動や考えについて、次のそれぞれについて どの程度あてはまるか

お答えください。（Ａ～Ｋについて、それぞれ１つずつマルを付ける）

※選択は次の５段階評価

１．そう思う ２．少しはそう思う ３．どちらでもない ４．あまりそう思わない ５．そう思わない

加重平均値による整理
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７．重視をしているものについて

【Ｑ７】各設問の２つの項目について、どちらをより重視したいですか。

○７市町の重視している度合いの傾向を比較すると、「『都会暮らし』と『田舎暮らし』」の項目において大きな違いが

見られたものの、全体的には地域による傾向に大きな違いは見られなかった。

○「『都会暮らし』と『田舎暮らし』ではどちらを重視したいか」 の項目においては、７市町のバラつきが大きい。

戸田市が１位で、中間（３ｐｔ）よりも「都会」重視。 続く２位は川越市。 最も「田舎暮らし」重視なのは秩父市。

○「『仕事』と『余暇』では、どちらを重視したいか」 の項目においては、若干のバラつきが見られる。

７市町のなかでは、秩父市が最も「仕事」重視であった。

0

1

2

3

4

5

Ｑ７Ａ

仕事
↑

余暇

Ｑ７Ｂ

物質的な豊かさ
↑

精神的な豊かさ

Ｑ７Ｃ

仕事
↑

子育て

Ｑ７Ｄ

都会暮らし
↑

田舎暮らし

Ｑ７Ｅ

日本人だけ
↑

外国人も一緒に

Ｑ７Ｆ

男性
↑

女性

Ｑ７Ｇ

活気
↑

落ち着き

Ｑ７Ｈ

片働き
↑

共働き

Ｑ７Ｉ

プライバシー
↑

親密さ

基準値

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

2.67 

2.39 

2.60 

2.58 

3.01 3.11 

2.70 

2.75 

3.22 

基準値

2.62 

2.31 

2.57 

2.86 

3.00 3.15 

2.62 

2.78 

3.23 

川越市

2.93 

2.50 

2.67 

2.28 

3.01 3.09 

2.82 

2.77 

3.19 

秩父市

2.55 
2.47 

2.58 

3.14 

2.95 3.13 

2.70 

2.77 

3.33 

戸田市

2.53 
2.36 

2.58 

2.56 

3.13 3.08 

2.65 

2.73 

3.24 

幸手市

2.75 

2.39 

2.71 

2.33 

2.98 3.06 

2.73 

2.66 

3.21 

小川町

2.71 

2.43 

2.52 

2.41 

2.99 3.13 

2.66 

2.73 

3.15 

本庄市

2.63 

2.29 

2.59 

2.49 

2.98 3.15 

2.71 

2.78 

3.19 

鳩山町

〔グラフの見方〕

（表示例） （見 方）

Ｑ７Ａ

仕事 ・・・ 中心項目（余暇）と外側項目（仕事）とで

↑ 重視している度合いを、５段階で表示

余暇 （ 中心が「１」、外側が「５」 ）

仕事と余暇

物質的な豊かさと

精神的な豊かさ

仕事と子育て

日本人だけ と

外国人も一緒に

プライバシー と

親密さ

方働きと共働き

活気と落ち着き

男性と女性

都会暮らしと

田舎暮らし

※グラフ中の数値は、

各項目の満足度を示す。

Ｑ７．あなたは、次の事柄について左側の項目と右側の項目のどちらをより重視したいですか。

（Ａ～Ｉについて、それぞれ１つずつマルを付ける）

Ｑ７Ａ．「仕事」と「余暇」では、どちらを重視したいですか。

Ｑ７Ｂ．「物質的な豊かさ」と「精神的な豊かさ」では、どちらを重視したいですか。

Ｑ７Ｃ．「仕事」と「子育て」では、どちらを重視したいですか。

Ｑ７Ｄ．「都会暮らし」と「田舎暮らし」では、どちらを重視したいですか。

Ｑ７Ｅ．「日本人だけ」と「外国人も一緒に」暮らす社会では、どちらを重視したいですか。

Ｑ７Ｆ．一緒に仕事をするなら「男性」と「女性」の、どちらを重視したいですか。

加重平均値による整理
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８．属性情報

15
31

24
24

42
24

14

010203040506070（人）

女性

21
23
22
22

41
28

5

0 10 20 30 40 50 60 70

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０以上

（人）

男性

川越市

11
18

23
39

42
36

20

010203040506070（人）

女性

9
17
20

36
44

31
10

0 10 20 30 40 50 60 70

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０以上

（人）

男性

秩父市

12
22

27
33

43
24
22

010203040506070（人）

女性

10
17

24
31
33

26
8

0 10 20 30 40 50 60 70

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０以上

（人）

男性

本庄市

22
22

35
28
23

11
6

010203040506070（人）

女性

12
32

29
29

25
17

4

0 10 20 30 40 50 60 70

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０以上

（人）

男性

戸田市

14
22

27
35

38
31

9

010203040506070（人）

女性

12
24
29

18
46

24
17

0 10 20 30 40 50 60 70

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０以上

（人）

男性

幸手市

17
12

24
31

56
42

18

010203040506070（人）

女性

16
16
21

30
39

26
13

0 10 20 30 40 50 60 70

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０以上

（人）

男性

小川町

8
17

21
28

60
24

17

010203040506070（人）

女性

7
17

8
22

51
45

9

0 10 20 30 40 50 60 70

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０以上

（人）

男性

鳩山町

７市町の男女・年代別の回答者内訳
Ｆ１．あなたは男性ですか、女性ですか。

Ｆ２．あなたのお年は満でおいくつですか。年齢をお書きください。
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10.0%

33.8%

24.4%

25.0%

2.6%

4.1%

22.0%

43.2%

17.5%

14.2%

0.6%

2.5%

14.2%

43.7%

21.1%

18.7%

0.3%

2.1%

7.7%

32.4%

22.7%

35.8%

1.0%

0.3%

10.4%

48.2%

18.3%

18.6%

2.0%

2.5%

17.0%

39.8%

18.9%

18.4%

1.9%

3.9%

11.1%

39.1%

20.1%

24.5%

2.3%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．中学校（旧制高等小

含む）

２．高校（旧制中学含む）

３．高専・短大・専修学

校

４．大学（旧制高専含む）

５．大学院（修士・博士）

６．その他

Ｆ３．あなたが最後に在籍した（または現在在籍している）学校を選んでください。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

10.1%

31.2%

0.9%

21.4%

17.8%

1.2%

17.5%

10.2%

23.6%

0.9%

20.5%

15.9%

0.9%

28.1%

12.1%

27.9%

0.9%

20.0%

15.5%

0.9%

22.7%

10.5%

37.5%

3.0%

20.6%

15.9%

1.4%

11.1%

8.1%

27.6%

1.7%

22.7%

16.3%

1.5%

22.1%

7.4%

26.8%

1.6%

19.7%

16.2%

1.1%

27.1%

7.0%

21.3%

1.2%

22.8%

16.7%

0.9%

30.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

１．経営者、役員

２．正社員、正職員

３．派遣社員

４．パート、アルバイト、契約、臨時、嘱託

５．専業主婦（夫）

６．学生

７．仕事をしていない

Ｆ４．あなたの職業は何ですか。次の中から一つ選んでください。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

11.5%

24.7%

50.5%

12.1%

1.1%

11.9%

29.2%

48.8%

9.5%

0.6%

8.2%

25.7%

51.5%

12.3%

2.3%

11.1%

18.5%

57.1%

11.6%

1.6%

9.8%

28.9%

50.9%

8.1%

2.3%

15.7%

22.9%

48.2%

10.8%

2.4%

13.6%

32.1%

47.5%

4.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

２0時間未満

２０～４０時間

未満

４０～６０時間

未満

６０～８０時間

未満

８０時間以上

Ｆ４Ａ．この１週間あたりの労働時間を教えてください。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

34.6%

38.9%

1.4%

13.9%

2.9%

8.2%

8.3%

72.4%

0.0%

3.6%

3.6%

12.0%

5.6%

69.4%

0.0%

9.2%

4.6%

11.2%

48.6%

19.7%

1.9%

20.2%

4.3%

5.3%

23.0%

49.5%

0.5%

14.2%

4.9%

7.8%

18.5%

63.1%

0.0%

6.7%

4.6%

7.2%

21.6%

63.6%

1.1%

6.8%

2.8%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．おもに電車（駅まで徒歩・バス・車など含む）

２．おもに自動車（駅まで車の人は上の１を選ぶ）

３．おもにバスのみ

４．自転車やバイクのみ

５．徒歩のみ

６．なし (自宅勤務)

Ｆ４Ｂ．職場までの通勤手段は何ですか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町
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6.8%

20.9%

25.7%

21.8%

16.5%

5.3%

2.9%

14.1%

41.1%

26.0%

9.4%

4.7%

1.0%

3.6%

12.8%

35.4%

32.3%

13.3%

2.6%

3.1%

0.5%

5.3%

24.4%

12.9%

33.0%

21.1%

1.4%

1.9%

8.3%

27.5%

28.9%

13.7%

12.3%

7.8%

1.5%

7.7%

31.6%

27.0%

16.3%

6.1%

6.6%

4.6%

4.5%

28.4%

31.3%

11.9%

13.1%

6.3%

4.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１．０分（自宅勤務）

２．１５分未満

３．１５分以上、３０分未満

４．３０以上、６０分未満

５．６０以上、９０分未満

６．９０以上、１２０分未満

７．１２０分以上

Ｆ４Ｃ．職場までの通勤時間は何分ですか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

43.5%

31.4%

21.7%

3.4%

74.3%

20.4%

3.7%

1.6%

56.4%

30.3%

2.1%

11.3%

30.6%

20.1%

45.5%

3.8%

33.0%

43.3%

14.8%

8.9%

38.6%

50.3%

10.7%

0.5%

23.3%

55.7%

19.3%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．住んでいる市や町の中

２．埼玉県内(住んでいる市町とは別の所)

３．東京都内

４．東京都でも埼玉県でもない別の所

Ｆ４Ｄ．職場の場所はどこですか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町
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69.2%

14.8%

1.8%

10.9%

0.9%

2.4%

87.8%

0.3%

2.8%

6.5%

0.3%

2.3%

84.0%

4.3%

1.5%

7.7%

1.2%

1.2%

35.2%

30.2%

0.0%

31.2%

2.3%

1.0%

77.9%

2.0%

1.1%

15.5%

0.3%

3.2%

85.0%

4.2%

2.8%

5.3%

1.1%

1.7%

94.4%

1.2%

1.8%

0.9%

0.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．持ち家（一戸建て）

２．持ち家（マンションなどの集合住宅）

３．賃貸住宅（一戸建て）

４．賃貸住宅（マンション、アパートなど

の集合住宅）

５．社宅・寮

６．その他

Ｆ５．現在のお住まいは、次のうちどれですか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

16.1%

19.3%

28.2%

16.5%

13.9%

6.0%

23.4%

29.2%

23.1%

14.0%

6.1%

4.3%

16.8%

22.7%

28.9%

18.1%

7.6%

5.9%

9.6%

16.0%

26.3%

22.1%

15.7%

10.3%

21.9%

24.4%

28.7%

13.9%

6.2%

4.9%

21.1%

24.8%

28.7%

14.4%

6.7%

4.3%

19.4%

23.2%

33.1%

11.8%

6.7%

5.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

２００万円未満

２００万円以上、３００万円未満

３００万円以上、５００万円未満

５００万円以上、７００万円未満

７００万円以上、１０００万円未満

１０００万円以上

Ｆ６．あなたのお宅の、年収を教えてください。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町
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70.4%

10.9%

18.8%

70.4%

16.8%

12.8%

68.0%

16.2%

15.9%

72.9%

10.0%

17.1%

66.9%

14.0%

19.1%

66.4%

14.6%

19.0%

72.4%

12.8%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．結婚している

２．結婚したが、

死別・離婚した

３．まだ結婚して

いない

Ｆ７．あなたは、結婚されていますか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

18.0%

52.5%

11.5%

3.3%

0.0%

14.8%

15.6%

37.8%

22.2%

2.2%

0.0%

22.2%

15.7%

35.3%

11.8%

13.7%

2.0%

21.6%

16.3%

44.9%

10.2%

8.2%

0.0%

20.4%

17.2%

43.8%

14.1%

3.1%

0.0%

21.9%

20.0%

43.1%

12.3%

4.6%

3.1%

16.9%

20.0%

48.0%

10.0%

4.0%

2.0%

16.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．金銭面で不安がある

２．出会いの場や機会が少ない

３．結婚するにはまだ早い

４．自由を制約される

５．親が反対している

６．結婚するつもりはない

Ｆ７Ｂ．結婚されていないのは、おもにどのような理由からですか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

0.4%

26.3%

48.9%

22.9%

1.5%

1.3%

37.8%

43.1%

16.4%

1.3%

1.5%

40.8%

41.5%

14.2%

1.9%

0.9%

24.8%

49.1%

22.2%

3.0%

2.3%

41.9%

38.9%

15.8%

1.1%

4.4%

36.9%

40.1%

17.2%

1.5%

2.2%

38.5%

41.1%

16.7%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１０代

２０代前半

２０代後半

３０代

４０歳以上

Ｆ７Ａ．あなたが最初に結婚されたのは、何歳のときでしたか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町
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28.3%

15.8%

40.4%

15.2%

0.3%

16.6%

16.3%

41.0%

22.1%

4.1%

20.1%

17.6%

39.6%

18.9%

3.8%

27.9%

22.8%

35.2%

13.4%

0.7%

23.0%

17.3%

42.4%

15.2%

2.1%

23.8%

12.5%

44.9%

15.4%

3.5%

16.6%

11.5%

52.0%

15.7%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

いない

１人

２人

３人

４人以上

Ｆ８．あなたにはお子さんが何人いますか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

8.6%

31.9%

46.2%

8.0%

5.3%

10.7%

27.3%

39.8%

15.0%

7.2%

7.5%

24.8%

45.6%

12.6%

9.5%

10.1%

28.4%

50.2%

7.4%

3.9%

9.5%

25.7%

43.5%

10.2%

11.1%

11.0%

27.1%

46.6%

7.6%

7.6%

8.3%

32.7%

39.1%

12.5%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．単身

２．夫婦のみ

３．二世代同居（親と子ども）

４．三世代同居（親と子どもと孫）

５．その他

Ｆ９．あなたのお住いの家族構成は、次のうちどの形に一番近いですか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町

0.4%

22.9%

52.9%

22.5%

1.3%

1.4%

34.3%

43.7%

19.9%

0.7%

1.2%

30.0%

48.0%

19.6%

1.2%

1.0%

22.3%

42.1%

32.2%

2.5%

2.0%

33.3%

45.1%

17.5%

2.0%

3.6%

30.0%

49.2%

16.0%

1.2%

1.5%

27.6%

52.2%

17.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１０代

２０代前半

２０代後半

３０代

４０歳以上

Ｆ８Ａ．１番目のお子様が生まれたのは母親が何歳のときでしたか。

川越市

秩父市

本庄市

戸田市

幸手市

小川町

鳩山町
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 年代別　の　居住意向　について　（Ｑ９－Ｆ２　クロス） 24

年代別　の　転居理由　について　　（Ｑ９Ｂ１－Ｆ２　クロス） 25

地域・年代別　の　転居理由　について　　（Ｑ９Ｂ１－Ｆ２　クロス） 26

「転居意向者の割合」　と　「居住している市町以外に職場がある割合」　との関係　について　（Ｑ９－Ｆ４Ｄ　クロス） 33

居住意向　と　満足度　との関係について　（Ｑ９－Ｑ６クロス） 34

９．クロス集計整理について
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51.4%
61.8%

58.7%
65.2%

75.0%
86.5%
90.0%

11.4%

7.3%

4.3%

3.8%

3.8%
5.0%

22.9%
16.4%
26.1%

17.4%
12.5%

1.9%

14.3%
14.5%
10.9%

17.4%
8.8%
7.7%
5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０歳以上

川越市

55.0%
62.9%
62.8%

69.3%
90.7%
92.5%
96.7%

10.0%

5.7%
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年代別 の 居住意向 について （Ｑ９－Ｆ２ クロス）
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８０歳以上

７市町合計

いまの場所に住み続けたい
ほかの場所に

転居したい
その他

住み続けるか転居

するか迷っている
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年代別 の 転居理由 について （Ｑ９Ｂ１－Ｆ２ クロス） 【７市町全体】

Ｆ２．年代

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由（３つまで選択）

（％）

年代

回

答

者

数

職

場

や

学

校

が

遠

い

結

婚

や

就

職

で

出

て

い

く

こ

と

に

な

る

飲

食

・

娯

楽

・

お

し

ゃ
れ

に

不

便

い

ま

の

住

ま

い

が

持

ち

家

で

な

い

賃

貸

料

が

高

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い 知

人

や

友

人

が

近

く

に

い

な

い

親

や

知

人

が

近

く

に

い

な

い

交

通

の

便

が

悪

い

老

後

の

生

活

に

は

向

か

な

い

医

療

施

設

が

不

十

分

ふ

だ

ん

の

買

い

物

が

不

便

近

所

の

雰

囲

気

が

合

わ

な

い

行

政

サ
ー

ビ

ス

（
保

健

・

福

祉

・

教

育

な

ど

）

が

悪

い

そ

の

他

の

理

由

自

然

環

境

が

悪

い

防

災

に

不

安

治

安

が

悪

い

歴

史

や

文

化

が

浅

い

生

ま

れ

育

っ

た

と

こ

ろ

で

な

い

お

金

が

貯

ま

っ

た

そ

の

他

７０歳以上 70 2.9 0.0 10.3 10.3 1.5 8.8 2.9 11.8 36.8 50.0 25.0 19.1 20.6 11.8 44.1 8.8 5.9 1.5 1.5 13.2 0.0 13.2

６０代 108 3.8 0.0 9.4 5.7 3.8 15.1 11.3 26.4 41.5 37.7 29.2 17.0 14.2 13.2 50.0 9.4 7.5 0.0 1.9 11.3 0.9 18.9

５０代 107 16.2 1.9 9.5 6.7 2.9 13.3 5.7 19.0 32.4 36.2 21.0 16.2 17.1 10.5 44.8 4.8 3.8 1.9 0.0 8.6 1.0 24.8

４０代 121 16.4 3.4 18.1 11.2 9.5 19.8 6.0 25.9 34.5 22.4 16.4 12.1 7.8 6.9 51.7 10.3 3.4 4.3 0.0 8.6 0.0 25.0

３０代 98 20.6 6.2 12.4 26.8 7.2 18.6 10.3 28.9 33.0 10.3 9.3 14.4 8.2 4.1 46.4 7.2 5.2 4.1 1.0 9.3 0.0 19.6

２０代 87 32.1 26.2 21.4 14.3 6.0 9.5 11.9 21.4 35.7 3.6 9.5 9.5 4.8 8.3 33.3 6.0 1.2 3.6 1.2 7.1 0.0 14.3

○ 転居意向者が選ぶ転居理由をみると、全年代に

共通して「交通の便が悪い」の割合が高い。

○若年層では「職場や学校が遠い」や「結婚や就職

を機に出ていくことになる」の割合が、他の年代より

高い。

○高齢層では「老後の生活には向かない」や「医療

施設が不十分」の割合が高くなる。

2.9

3.8

16.2

16.4

20.6

32.1
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７０歳以上

６０代
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２０代

（％）

（ｎ= 87）

（ｎ= 98）

（ｎ=121）
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（ｎ=108）

（ｎ= 70）

行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない

７市町全体
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地域・年代別 の 転居理由 について （Ｑ９Ｂ１－Ｆ２ クロス） 【川越市】
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川越市

Ｆ２．年代

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由（３つまで選択）

（％）

年代

回

答
者
数

職

場

や

学

校

が

遠

い

結

婚

や

就

職

で

出

て

い

く

こ

と

に

な

る

飲

食

・

娯

楽

・

お

し

ゃ
れ

に

不

便

い

ま

の

住

ま

い

が

持

ち

家

で

な

い

賃

貸

料

が

高

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

知

人

や

友

人

が

近

く

に

い

な

い

親

や

知

人

が

近

く

に

い

な

い 交

通

の

便

が

悪

い

老

後

の

生

活

に

は

向

か

な

い 医

療

施

設

が

不

十

分

ふ

だ

ん

の

買

い

物

が

不

便

近

所

の

雰

囲

気

が

合

わ

な

い 行

政

サ
ー

ビ

ス

（
保

健

・

福

祉

・

教

育

な

ど

）

が

悪

い

そ

の

他

の

理

由

自

然

環

境

が

悪

い

防

災

に

不

安

治

安

が

悪

い

歴

史

や

文

化

が

浅

い

生

ま

れ

育

っ

た

と

こ

ろ

で

な

い

お

金

が

貯

ま

っ

た

そ

の

他

７０歳以上 6 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

６０代 17 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 31.3 18.8 50.0 31.3 43.8 25.0 12.5 6.3 6.3 50.0 18.8 6.3 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5

５０代 16 12.5 12.5 6.3 6.3 0.0 18.8 12.5 31.3 6.3 12.5 0.0 6.3 25.0 18.8 68.8 6.3 0.0 0.0 0.0 31.3 0.0 31.3

４０代 17 23.5 0.0 17.6 17.6 0.0 35.3 0.0 35.3 5.9 11.8 5.9 5.9 11.8 0.0 76.5 11.8 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0 47.1

３０代 17 23.5 0.0 17.6 23.5 23.5 17.6 5.9 23.5 29.4 5.9 11.8 11.8 0.0 0.0 47.1 11.8 0.0 5.9 0.0 17.6 0.0 11.8

２０代 13 38.5 15.4 15.4 15.4 7.7 23.1 30.8 53.8 30.8 15.4 0.0 15.4 7.7 0.0 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4

行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない
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地域・年代別 の 転居理由 について （Ｑ９Ｂ１－Ｆ２ クロス） 【秩父市】
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秩父市

Ｆ２．年代

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由（３つまで選択）

（％）

年代

回

答
者

数

職

場

や

学

校

が

遠

い

結

婚

や

就

職

で

出

て

い

く

こ

と

に

な

る

飲

食

・

娯

楽

・

お

し

ゃ
れ

に

不

便

い

ま

の

住

ま

い

が

持

ち

家

で

な

い

賃

貸

料

が

高

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

知

人

や

友

人

が

近

く

に

い

な

い

親

や

知

人

が

近

く

に

い

な

い 交

通

の

便

が

悪

い

老

後

の

生

活

に

は

向

か

な

い 医

療

施

設

が

不

十

分

ふ

だ

ん

の

買

い

物

が

不

便

近

所

の

雰

囲

気

が

合

わ

な

い 行

政

サ
ー

ビ

ス

（
保

健

・

福

祉

・

教

育

な

ど

）

が

悪

い

そ

の

他

の

理

由

自

然

環

境

が

悪

い

防

災

に

不

安

治

安

が

悪

い

歴

史

や

文

化

が

浅

い

生

ま

れ

育

っ

た

と

こ

ろ

で

な

い

お

金

が

貯

ま

っ

た

そ

の

他

７０歳以上 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0

６０代 6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

５０代 19 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 11.1 0.0 11.1 38.9 22.2 22.2 5.6 33.3 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 27.8

４０代 14 15.4 0.0 23.1 7.7 0.0 30.8 7.7 38.5 23.1 7.7 23.1 0.0 0.0 7.7 69.2 0.0 15.4 7.7 0.0 23.1 0.0 23.1

３０代 11 18.2 0.0 27.3 18.2 0.0 9.1 18.2 27.3 27.3 0.0 18.2 18.2 18.2 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4

２０代 7 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない
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地域・年代別 の 転居理由 について （Ｑ９Ｂ１－Ｆ２ クロス） 【本庄市】
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７０歳以上

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

（％）

本庄市行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない

Ｆ２．年代

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由（３つまで選択）

（％）

年代

回

答
者

数

職

場

や

学

校

が

遠

い

結

婚

や

就

職

で

出

て

い

く

こ

と

に

な

る

飲

食

・

娯

楽

・

お

し

ゃ
れ

に

不

便

い

ま

の

住

ま

い

が

持

ち

家

で

な

い

賃

貸

料

が

高

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

知

人

や

友

人

が

近

く

に

い

な

い

親

や

知

人

が

近

く

に

い

な

い 交

通

の

便

が

悪

い

老

後

の

生

活

に

は

向

か

な

い 医

療

施

設

が

不

十

分

ふ

だ

ん

の

買

い

物

が

不

便

近

所

の

雰

囲

気

が

合

わ

な

い 行

政

サ
ー

ビ

ス

（
保

健

・

福

祉

・

教

育

な

ど

）

が

悪

い

そ

の

他

の

理

由

自

然

環

境

が

悪

い

防

災

に

不

安

治

安

が

悪

い

歴

史

や

文

化

が

浅

い

生

ま

れ

育

っ

た

と

こ

ろ

で

な

い

お

金

が

貯

ま

っ

た

そ

の

他

７０歳以上 12 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3 25.0 33.3 16.7 25.0 16.7 66.7 16.7 8.3 0.0 0.0 25.0 0.0 16.7

６０代 14 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 15.4 38.5 15.4 7.7 23.1 15.4 69.2 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 46.2

５０代 13 23.1 0.0 23.1 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 15.4 38.5 23.1 0.0 7.7 15.4 61.5 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 46.2

４０代 17 5.9 5.9 17.6 11.8 5.9 17.6 5.9 23.5 35.3 11.8 23.5 5.9 5.9 5.9 52.9 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.2

３０代 6 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 33.3

２０代 12 9.1 54.5 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 27.3 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2
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地域・年代別 の 転居理由 について （Ｑ９Ｂ１－Ｆ２ クロス） 【戸田市】

23.1

4.8

4.3

33.3

9.5

20.0

11.1

19.0

4.3

20.0

14.3

11.1

7.7

14.3

52.2

20.0

11.1

7.7

42.9

8.7

20.0

14.3

66.7

7.7

28.6

39.1

26.7

28.6

30.8

28.6

21.7

13.3

85.7

33.3

38.5

28.6

8.7

22.2

8.7

14.3

9.5

17.4

6.7

14.3

15.4

9.5

4.3

7.7

13.3

85.7

77.8

53.8

71.4

56.5

60.0

0 50 100 150 200 250 300

７０歳以上

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

（％）

戸田市

行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない

Ｆ２．年代

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由（３つまで選択）

（％）

年代

回

答
者

数

職

場

や

学

校

が

遠

い

結

婚

や

就

職

で

出

て

い

く

こ

と

に

な

る

飲

食

・

娯

楽

・

お

し

ゃ
れ

に

不

便

い

ま

の

住

ま

い

が

持

ち

家

で

な

い

賃

貸

料

が

高

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

知

人

や

友

人

が

近

く

に

い

な

い

親

や

知

人

が

近

く

に

い

な

い 交

通

の

便

が

悪

い

老

後

の

生

活

に

は

向

か

な

い 医

療

施

設

が

不

十

分

ふ

だ

ん

の

買

い

物

が

不

便

近

所

の

雰

囲

気

が

合

わ

な

い 行

政

サ
ー

ビ

ス

（
保

健

・

福

祉

・

教

育

な

ど

）

が

悪

い

そ

の

他

の

理

由

自

然

環

境

が

悪

い

防

災

に

不

安

治

安

が

悪

い

歴

史

や

文

化

が

浅

い

生

ま

れ

育

っ

た

と

こ

ろ

で

な

い

お

金

が

貯

ま

っ

た

そ

の

他

７０歳以上 7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 85.7 0.0 14.3 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 42.9

６０代 9 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 22.2 44.4 66.7 0.0 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 22.2

５０代 13 23.1 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 30.8 38.5 0.0 0.0 15.4 7.7 53.8 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 30.8

４０代 21 4.8 9.5 19.0 14.3 42.9 28.6 0.0 28.6 28.6 28.6 0.0 9.5 9.5 0.0 71.4 28.6 4.8 9.5 0.0 14.3 0.0 14.3

３０代 23 4.3 0.0 4.3 52.2 8.7 34.8 4.3 39.1 21.7 8.7 8.7 17.4 4.3 0.0 56.5 8.7 13.0 8.7 0.0 4.3 0.0 21.7

２０代 15 33.3 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 6.7 26.7 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0 13.3 60.0 6.7 0.0 13.3 0.0 20.0 0.0 20.0
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地域・年代別 の 転居理由 について （Ｑ９Ｂ１－Ｆ２ クロス） 【幸手市】

9.5

10.5

21.1

26.3

25.0

5.3

10.5

25.0

9.1

14.3

15.8

21.1

5.3

16.7

18.2

9.5

5.3

15.8

16.7

9.1

5.3

5.3

9.1

4.8

15.8

31.6

26.3

16.7

27.3

23.8

31.6

42.1

47.4

41.7

36.4

42.9

36.8

21.1

5.3

18.2

42.9

47.4

26.3

10.5

16.7

9.1

23.8

21.1

5.3

16.7

18.2

23.8

10.5

5.3

5.3

8.3

19.0

10.5

21.1

10.5

8.3

45.5

42.9

42.1

36.8

52.6

41.7

0 50 100 150 200 250 300

７０歳以上

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

（％）

幸手市

行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない

Ｆ２．年代

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由（３つまで選択）

（％）

年代

回

答
者

数

職

場

や

学

校

が

遠

い

結

婚

や

就

職

で

出

て

い

く

こ

と

に

な

る

飲

食

・

娯

楽

・

お

し

ゃ
れ

に

不

便

い

ま

の

住

ま

い

が

持

ち

家

で

な

い

賃

貸

料

が

高

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

知

人

や

友

人

が

近

く

に

い

な

い

親

や

知

人

が

近

く

に

い

な

い 交

通

の

便

が

悪

い

老

後

の

生

活

に

は

向

か

な

い 医

療

施

設

が

不

十

分

ふ

だ

ん

の

買

い

物

が

不

便

近

所

の

雰

囲

気

が

合

わ

な

い 行

政

サ
ー

ビ

ス

（
保

健

・

福

祉

・

教

育

な

ど

）

が

悪

い

そ

の

他

の

理

由

自

然

環

境

が

悪

い

防

災

に

不

安

治

安

が

悪

い

歴

史

や

文

化

が

浅

い

生

ま

れ

育

っ

た

と

こ

ろ

で

な

い

お

金

が

貯

ま

っ

た

そ

の

他

７０歳以上 11 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1 27.3 36.4 18.2 9.1 18.2 0.0 45.5 18.2 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1

６０代 21 9.5 0.0 14.3 9.5 0.0 4.8 0.0 4.8 23.8 42.9 42.9 23.8 23.8 19.0 42.9 4.8 14.3 0.0 4.8 14.3 0.0 4.8

５０代 20 10.5 0.0 15.8 0.0 0.0 10.5 5.3 15.8 31.6 36.8 47.4 21.1 10.5 10.5 42.1 15.8 10.5 0.0 0.0 5.3 0.0 10.5

４０代 21 21.1 5.3 21.1 5.3 5.3 15.8 15.8 31.6 42.1 21.1 26.3 0.0 5.3 21.1 36.8 10.5 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 15.8

３０代 20 26.3 10.5 5.3 15.8 5.3 10.5 15.8 26.3 47.4 5.3 10.5 5.3 5.3 10.5 52.6 10.5 10.5 0.0 0.0 15.8 0.0 15.8

２０代 12 25.0 25.0 16.7 16.7 0.0 8.3 8.3 16.7 41.7 0.0 16.7 16.7 8.3 8.3 41.7 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3
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地域・年代別 の 転居理由 について （Ｑ９Ｂ１－Ｆ２ クロス） 【小川町】

18.2

26.7

16.7

27.8 27.8

16.7

18.2

13.3

33.3

33.3

8.3

9.1

20.0

16.7

11.1
5.6

8.3

22.7

54.5

20.0

27.8

41.7

72.7

45.5

33.3

50.0

50.0

66.7

31.8

54.5

46.7

33.3

25.0

13.6

9.1

20.0

16.7

25.0

27.3

45.5

20.0

16.7

41.7

22.7

18.2

13.3

33.3

5.6

25.0

22.7

9.1

13.3

11.1

8.3

45.5

18.2

26.7

33.3

38.9

0 50 100 150 200 250 300

７０歳以上

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

（％）

小川町
行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない

Ｆ２．年代

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由（３つまで選択）

（％）

年代

回
答

者
数

職

場

や

学

校

が

遠

い

結

婚

や

就

職

で

出

て

い

く

こ

と

に

な

る

飲

食

・

娯

楽

・

お

し

ゃ
れ

に

不

便

い

ま

の

住

ま

い

が

持

ち

家

で

な

い

賃

貸

料

が

高

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

知

人

や

友

人

が

近

く

に

い

な

い

親

や

知

人

が

近

く

に

い

な

い 交

通

の

便

が

悪

い

老

後

の

生

活

に

は

向

か

な

い 医

療

施

設

が

不

十

分

ふ

だ

ん

の

買

い

物

が

不

便

近

所

の

雰

囲

気

が

合

わ

な

い 行

政

サ
ー

ビ

ス

（
保

健

・

福

祉

・

教

育

な

ど

）

が

悪

い

そ

の

他

の

理

由

自

然

環

境

が

悪

い

防

災

に

不

安

治

安

が

悪

い

歴

史

や

文

化

が

浅

い

生

ま

れ

育

っ

た

と

こ

ろ

で

な

い

お

金

が

貯

ま

っ

た

そ

の

他

７０歳以上 12 0.0 0.0 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 41.7 66.7 25.0 25.0 41.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

６０代 22 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 13.6 9.1 22.7 72.7 31.8 13.6 27.3 22.7 22.7 45.5 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 4.5 13.6

５０代 11 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 18.2 54.5 45.5 54.5 9.1 45.5 18.2 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1

４０代 16 26.7 0.0 13.3 20.0 0.0 6.7 13.3 20.0 33.3 46.7 20.0 20.0 13.3 13.3 26.7 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 13.3

３０代 6 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7

２０代 19 27.8 27.8 33.3 11.1 5.6 5.6 22.2 27.8 50.0 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1 38.9 5.6 0.0 0.0 5.6 11.1 0.0 16.7
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地域・年代別 の 転居理由 について （Ｑ９Ｂ１－Ｆ２ クロス） 【鳩山町】

5.3
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46.7
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60.0

36.8

60.0

28.6

26.7

46.7

36.8

33.3

21.4

26.7

10.5

40.0
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20.0

11.1

6.7
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13.3

13.3

10.5

13.3

13.3

42.1

33.3

21.4

13.3

11.1

0 50 100 150 200 250 300

７０歳以上

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

（％）

鳩山町
行政サービスが悪い

その他の理由

職場や学校が遠い

結婚や就職で出ていくことになる

飲食・娯楽・おしゃれに不便

いまの住まいが持ち家でない

賃貸料が高い

交通の便が悪い

ふだんの買い物が不便

老後の生活には向かない

医療施設が不十分

近所の雰囲気が合わない

親や知人が近くにいない

Ｆ２．年代

Ｑ９Ｂ１．「住み続けるか転居するか迷っている」または「転居したい」と思う理由（３つまで選択）

（％）

年代

回

答

者
数

職

場

や

学

校

が

遠

い

結

婚

や

就

職

で

出

て

い

く

こ

と

に

な

る

飲

食

・

娯

楽

・

お

し

ゃ
れ

に

不

便

い

ま

の

住

ま

い

が

持

ち

家

で

な

い

賃

貸

料

が

高

い

親

や

親

戚

が

近

く

に

い

な

い

知

人

や

友

人

が

近

く

に

い

な

い

親

や

知

人

が

近

く

に

い

な

い 交

通

の

便

が

悪

い

老

後

の

生

活

に

は

向

か

な

い 医

療

施

設

が

不

十

分

ふ

だ

ん

の

買

い

物

が

不

便

近

所

の

雰

囲

気

が

合

わ

な

い 行

政

サ
ー

ビ

ス

（
保

健

・

福

祉

・

教

育

な

ど

）

が

悪

い

そ

の

他

の

理

由

自

然

環

境

が

悪

い

防

災

に

不

安

治
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７０歳以上 17 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0 6.7 6.7 13.3 73.3 60.0 46.7 26.7 6.7 13.3 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7

６０代 19 5.3 0.0 5.3 5.3 5.3 26.3 10.5 36.8 73.7 36.8 36.8 10.5 0.0 10.5 42.1 10.5 0.0 0.0 5.3 5.3 0.0 21.1

５０代 15 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 6.7 20.0 60.0 60.0 33.3 40.0 6.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 20.0

４０代 15 21.4 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.6 28.6 21.4 50.0 7.1 0.0 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4

３０代 15 40.0 20.0 13.3 6.7 0.0 13.3 20.0 33.3 46.7 26.7 0.0 20.0 13.3 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3

２０代 9 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1
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秩父市
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居住している市町以外に職場がある割合
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（％）

（％）

「転居意向者の割合」 と 「居住している市町以外に職場がある割合」 との関係 について （Ｑ９－Ｆ４Ｄ クロス）

○ 転居意向者の割合が高い地域は、

「職場が居住市町以外にある」割合が高い。

Ｆ４Ｄ．職場の場所はどこですか。

【Q９】２．
住み続ける
か転居する
か迷ってい
る

【Q９】３．
ほかの場所
に転居した
い

【Ｆ４Ｄ】２．
埼玉県内
(住んでいる
市町とは別
の所)

【Ｆ４Ｄ】３．
東京都内

【Ｆ４Ｄ】４．
東京都でも
埼玉県でも
ない別の所

川越市 69.2 26.2 15.1 11.0 43.5 31.4 21.7 3.4 56.5

秩父市 79.6 16.9 7.9 9.0 74.3 20.4 3.7 1.6 25.7

本庄市 71.0 22.3 11.3 11.0 56.4 30.3 2.1 11.3 43.6

戸田市 62.3 30.3 17.0 13.3 30.6 20.1 45.5 3.8 69.4

幸手市 65.1 29.6 17.2 12.5 33.0 43.3 14.8 8.9 67.0

小川町 71.2 24.5 13.5 11.1 38.6 50.3 10.7 0.5 61.4

鳩山町 68.6 28.0 15.7 12.3 23.3 55.7 19.3 1.7 76.7

相関係数→ 0.84 -0.17 -0.76 -0.28 -0 .84

相関係数→ -0.93 0.35 0.74 0.13 0 .93

Ｑ９．あなたは、いまの場所に住み続けたいですか。

【Ｆ４Ｄ】２～４合計　（居住市町以外）【Ｆ４Ｄ】１．
住んでいる市

や町の中

【Q９】１．
いまの場所
に住み続け
たい

【Q９】２＋３
転居意向
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1
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3

4

5

Q6A
幸せ度

Q6B
健康度

Q6C
生活

満足度

Q6D
仕事役割

満足度

Q6E
住まい

満足度

Q6F
近所づきあい

満足度

Q6G
物価

満足度

Q6H
自然環境

満足度

Q6I
交通事情

満足度

Q6J
医療施設

満足度

Q6K
祭りや催しごと

満足度

満足度 【川越市】

合計 １．いまの場所に住み続けたい

２．住み続けるか転居するか迷っている ３．ほかの場所に転居したい

1

2

3

4

5

Q6A
幸せ度

Q6B
健康度

Q6C
生活

満足度

Q6D
仕事役割

満足度

Q6E
住まい

満足度

Q6F
近所づきあい

満足度

Q6G
物価

満足度

Q6H
自然環境

満足度

Q6I
交通事情

満足度

Q6J
医療施設

満足度

Q6K
祭りや催しごと

満足度

満足度 【秩父市】

1

2

3

4

5

Q6A
幸せ度

Q6B
健康度

Q6C
生活

満足度

Q6D
仕事役割

満足度

Q6E
住まい

満足度

Q6F
近所づきあい

満足度

Q6G
物価

満足度

Q6H
自然環境

満足度

Q6I
交通事情

満足度

Q6J
医療施設

満足度

Q6K
祭りや催しごと

満足度

満足度 【本庄市】

1

2

3

4

5

Q6A
幸せ度

Q6B
健康度

Q6C
生活

満足度

Q6D
仕事役割

満足度

Q6E
住まい

満足度

Q6F
近所づきあい

満足度

Q6G
物価

満足度

Q6H
自然環境

満足度

Q6I
交通事情

満足度

Q6J
医療施設

満足度

Q6K
祭りや催しごと

満足度

満足度 【戸田市】

1

2

3

4

5

Q6A
幸せ度

Q6B
健康度

Q6C
生活

満足度

Q6D
仕事役割

満足度

Q6E
住まい

満足度

Q6F
近所づきあい

満足度

Q6G
物価

満足度

Q6H
自然環境

満足度

Q6I
交通事情

満足度

Q6J
医療施設

満足度

Q6K
祭りや催しごと

満足度

満足度 【幸手市】

1

2

3

4

5

Q6A
幸せ度

Q6B
健康度

Q6C
生活

満足度

Q6D
仕事役割

満足度

Q6E
住まい

満足度

Q6F
近所づきあい

満足度

Q6G
物価

満足度

Q6H
自然環境

満足度

Q6I
交通事情

満足度

Q6J
医療施設

満足度

Q6K
祭りや催しごと

満足度

満足度 【小川町】

1
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4

5

Q6A
幸せ度

Q6B
健康度

Q6C
生活

満足度

Q6D
仕事役割

満足度

Q6E
住まい

満足度

Q6F
近所づきあい

満足度

Q6G
物価

満足度

Q6H
自然環境

満足度

Q6I
交通事情

満足度

Q6J
医療施設

満足度

Q6K
祭りや催しごと

満足度

満足度 【鳩山町】

居住意向 と 満足度 との関係について （Ｑ９－Ｑ６クロス）

【個別】 川越：「交通事情満足度」は同様なポイントだが、「転居したい」人は、それに比べて低い。

秩父：「近所づきあい満足度」は居住意向によってバラつきが大きく、転居意向者は特に低い。

「交通事情満足度」「医療施設満足度」は居住意向に関わらず低い。

本庄：「住まい満足度」のバラつきが大きく、転居意向者は特に低い。

幸手：「近所づきあい満足度」は居住意向によってバラつきが大きく、転居意向者は特に低い。

小川：転居したい人の満足度は全体的に低く、「生活」「仕事役割」「住まい」「近所づきあい」「物価」では特に低い。

「交通事情満足度」は居住意向に関わらず低い。「医療施設」「祭り」は転居意向者では満足度が低い。

鳩山：「生活」「仕事役割」「住まい」の満足度のバラつきが大きく、転居意向者は特に低い。

「交通事情」「医療施設」「祭り」の満足度は、居住意向に関わらず低い。

【全体】 ・転居意向者は、「住まい満足度」が他項目に比べて低い傾向にある。

・川越市、秩父市、小川町、幸手市、鳩山町の５市町では、「近所づきあい」と「住まい満足度」に類似の関係

が見られ、この２つの要素が影響する可能性が窺える。
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